
WWW.LOGATEC.SI - GLASILO OBČINE LOGATEC - LETNIK XLIX - OKTOBER 2018 - ŠT. 10

V Logatcu 
demenci 
prijazna točka

Kraljica 
glasbil spet 
na Vrhu

Župnik Janez 
Kompare – častni 
občan Logatca

Jure Majdič – 
dvakratni državni 
triatlonski prvak



Redne vsakotedenske aktivnosti

Ponedeljek, 9.00: Plesi v krogu (meditativni in dinamični plesi v 
krogu, namenjeni ohranjanju razgibanosti telesa, mentalne čilosti 
in premagovanju občutka osamljenosti)
Ponedeljek, 18.00: Druženje ob kvački (vabljeni novi člani, 
zaželeno je vsaj osnovno znanje)
Torek, 8.00: Začnimo dan z jogo (obvezne prijave)
Torek, 12.30: Slovenščina za starše (namenjena staršem šolskih 
in predšolskih otrok, ki se v vsakdanjem življenju srečujejo s 
težavami pri izražanju v slovenskem jeziku)
Sreda, 10.00: Skupina za mlade mamice (potrebne predhodne prijave)
Sreda, 12.30: Slovenščina za starše
Sreda, 12.30: Pogovorna skupina za starejše, pod vodstvom 
mentorice dr. Mateje Kožuh Novak
Ponedeljek, torek, sreda, četrtek in petek (po 13. uri): Indivi-
dualna učna pomoč za osnovnošolce in srednješolce iz socialno 

ogroženih družin (matematika, fizika, slovenščina, angleščina, 
učna pomoč za nižje razrede) – potrebna predhodna prijava
Petek, 9.00 oziroma po dogovoru: Individualna računalniška 
pomoč za starejše – potrebne predhodne prijave
Petek, 12. in 26. oktober, 15.00: Pogovorna skupina za samopo-
moč in razvijanje socialnih veščin

Novosti v oktobru

Petek, 5. oktober, 15.00: Kuhajmo skupaj v Hiši Sadeži družbe 
Logatec – kuharska delavnica priprave domače paste
Sreda, 17. oktober, ob 18.00: Predavanje na temo rak na dojkah 
v sodelovanju z ZD Logatec
Torek, 30. oktober, 17.00: Delavnica izdelave naravnih kopalnih 
krogel

Vse aktivnosti so brezplačne, prostovoljni prispevki so dobrodo-
šli. Prijave so potrebne tam, kjer je posebej navedeno.

Za več informacij in prijave na aktivnosti, kjer je to potrebno, 
se obrnite na: 
070 892 903 ali hisa-logatec@filantropija.org.

Pravočasno 
pripravljeni 
na zimo.

4x     =20€ kupon za
premontažo

Vianor TipStop ŠINA LOGATEC
Pod Lipami 2, 1370 Logatec
01/750 98 43, 051/632 590

www.petrol.si/tipstopwww.eshop.si www.vianor.si

facebook.com/Vianor-Slovenija

Možnost plačila na obroke.*
* za imetnike Petrol klub plačilne kartice.

Ob enkratnem nakupu in premontaži kompleta 4 zimskih in Weatherproof pnevmatik Nokian za osebna, poltovorna in 4x4 vozila na bencinskih servisih, eShopu in Vianor servisih, stranki povrnemo 20 € z vključenim 
DDV v enkratnem znesku ob obračunu opravljene storitve premontaže na kateremkoli Vianor servisu. Kupon za premontažo prejmete na Vianor servisu. Število kuponov je omejeno. Akcija traja do 30. 11. 2018.

MEDGENERACIJSKI CENTER HIŠA SADEŽI DRUŽBE LOGATEC - 
AKTIVNOSTI V OKTOBRU
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Spoštovane občanke, 
spoštovani občani,

september, praznični mesec občine Logatec, je za nami. 
Počastili smo ga z mnogimi dogodki, višek praznovanja 
pa je bila slavnostna seja s podelitvijo najvišjih občinskih 
priznanj. Zelo vesel sem bil, da je bila dvorana nabito polna. 
S tem ste občani pokazali, da delamo dobro in z močnim 
aplavzom nagradili prejemnike priznanj. 
Občina Logatec koračno dviga kvaliteto življenja. Doslej 
smo se predvsem zavzemali za nova delavna mesta, čisto 
okolje in rast prebivalstva. Mnogo je bilo narejenega 
na informatiki in infrastrukturi. Tu bo še vedno veliko 
vzdrževanja in investicij. Prišel pa je čas, ko moramo 
začeti graditi medsebojne odnose, sobivanje in vzgojo. 
Več se pogovarjati, poslušati in s svojim načinom življenja 
mlajšim kazati pravo pot. Začutijo in vidijo naj v svoji 
okolici starejše, kako s svojim delom in pridnostjo urejajo 
vrt, sadovnjak, ločujejo odpadke in skuhajo dobro kosilo. 
Pozdravijo soseda, mimoidoče, skrbijo za hišne ljubljenčke. 
Spoznali bodo dobre vzornike in spoštovali njihove 
prehojene življenjske poti. 
Oče in mati morata pri vzgoji svojih otrok biti enotna. Šele 
takrat bosta sin ali hči razumela sporočilo. Oče je glavni 
vzgojitelj, postavlja meje, mati pa s svojo ljubeznijo prijazno 
družinsko ognjišče, kamor se bodo otroci radi vračali s 
svojimi uspehi in težavami. Otrok mora čutiti varnost 
in toplino doma, ne potuhe. Za vse nas je dobro, da smo 
družbeno aktivni, včlanjeni v kakšno društvo in da si z delom 
ter nadgradnjo krepimo zdravje. Ko smo aktivni, delovni, 
polni radosti, vidimo lepoto narave, slišimo žuborenje voda, 
petje ptic in čutimo moč skupnosti. 
Včasih smo dajali zaobljube in prisegali, danes je tega zelo 
malo. Ko smo odpirali prenovljeno Taborniško kočo, so 
mi misli ušle v mojo rano mladost, ko smo taborniki dali 
taborniško prisego: »Pri svoji časti obljubljam, da bom zvest 
domovini, da bom sprejel Duhovno resničnost, jo razvijal 
in živel v skladu s taborniškimi zakoni.« Prav bi bilo, da 
si vsak izmed nas prebere dvanajst taborniških ali deset 
skavtskih zakonov.
Spoštovane, spoštovani pred nami so novi prazniki. 
Praznujmo jih, razmišljajmo o pomembnosti slovenske 
kulture in jezika. Spomnimo se svojih prednikov, počastimo 
njihov spomin, kajti tudi to vpliva na medsebojne odnose in 
vzgojo naših otrok.

Vse lepo, vaš župan  
Berto Menard

UVODNIK
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Obveščamo vas, da bo tudi v letu 
2018 na voljo brezplačna pravna 
pomoč, ki jo izvaja Pravno – 

informacijski center nevladnih orga-
nizacij – PIC iz Ljubljane. Svetovanja 
bodo potekala v Upravnem centru 
Logatec. 

BREZPLAČNI PRAVNI NASVETI ZA OBČANE
Zaradi lažje organizacije dela svetovalcev 
se je tudi v tem letu treba vnaprej najaviti 
in si rezervirati termin. Brezplačni pravni 
nasvet vam bo zagotovljen, če boste svoj 
obisk najavili na tel: 01/7590600, ali poslali 
e-pošto na naslov tanja.oblak@logatec.si, 
ali se osebno zglasili v recepciji Uprav-

nega centra Logatec pri gospe Tanji Oblak. 
Datumi izvajanja brezplačnih pravnih nas-
vetov v letu 2018:

Datum Ura
Sreda 24.10.2018 12.00-17.00

Sreda 28.11.2018 12.00-17.00

IZVEDBA PRIHAJAJOČIH LOKALNIH VOLITEV

Spremembi sedežev volišč v Rov-
tah in Hotedršici

Leto 2018 je volilno leto na ravni 
lokalnih skupnosti. Občanke in občani 
bodo 18. novembra volili župana, člane 
občinskega sveta in člane svetov kra-
jevnih skupnosti. Za pravilnost izvedbe 
lokalnih volitev skrbi Občinska volilna 

komisija, ki se je že nekajkrat sestala in 
med drugim sprejela nekatere novosti na 
področju sedežev volišč v občini Logatec. 
V skladu z veljavnimi predpisi morajo biti 
vsa volišča dostopna invalidom. Občinska 
volilna komisija je zato spremenila sedež 
dvema voliščema, trem pa je dostopnost 
zagotovila s postavitvijo podestov. Volišče 
v Rovtah se tako iz Doma krajanov seli v 

OŠ Rovte, prebivalci Hotedršice pa bodo 
volili v POŠ Hotedršica in ne več v Stari 
Osnovni šoli Hotedršica. Druga volišča 
ostajajo nespremenjena. S spremenje-
nimi sedeži bodo občani seznanjeni z 
obvestili, ki jih volivec prejme na dom 
pred volitvami. 

Občinska uprava Občine Logatec

PETELINJI ZAJTRK – PRVA ABONMAJSKA PREDSTAVA 
GLEDALIŠKEGA ABONMAJA KOMEDIJE

Foto: Arhiv ŠGL&GTČ (Aleš Košir)

Kot sporočajo iz Šentjakobskega 
gledališča Ljubljana, je Pete-
linji zajtrk hudo prepričljiva, 

sočna, zabavna, romantična, očarljiva, 
napeta, socialna, navihana igra, meša-
nica melodrame in romantične komedije. 
Režiral jo je Gojmir Lešnjak Gojc, ki je 
v filmski uspešnici v igralski miniaturi 
napovedal Severinin nastop, tako bo tudi 
v naši uprizoritvi, le v drugem jeziku. 
S predstavo avtorja Ferija Lainščka re
žiser napoveduje erotično, naelektreno 
zgodbo o prijateljstvu s ščepcem genera-
cijske jugonostalgije, kot se za Jesenice, 
kjer se zgodba odvija, tudi spodobi. 

Igrajo: Damijan Perne, Nika Brgant, Sašo 
Dudič, Milan Trkulja / Tomaž Cvar, Matej 
Mužan / Kajetan Bajt, Aleš Rotar, Gašper 
Stojc, Tone Bertoncelj in Katja Ogrin

Nedelja, 21. oktobra 2018, ob 19. uri, 
Velika dvorana Narodnega doma Logatec.
Predstava traja dve uri in ima en odmor.
Prodaja vstopnic za izven po ceni 15 eur 
od 1. oktobra 2018 dalje: www.eventim.si 
in prodajna mesta sistema Eventim Si
Org. in info : Občina Logatec, matjaz.mar-
tinsek@logatec.si
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Na podlagi 4. člena Pravilnika o Februarskih priznanjih Občine Logatec, sprejetega 13. 7. 2010, Komisija za podelitev februarskih 
priznanj v občini Logatec, objavlja

Javni razpis
za podelitev Februarskih priznanj Občine Logatec

za leto 2018

Februarsko priznanje je najvišje priznanje, ki se podeljuje v občini Logatec posameznikom za izjemne dosežke ali za življenjsko delo 
na področju kulture. 

Predlagatelji: so lahko posamezniki, društva, organizacije in ustanove. 

Kriteriji za izbor:
- za izjemne dosežke:

• izjemnost stvaritve kulturno umetniškega dela ali dogodka, ki je bila javnosti predstavljena v zadnjih dveh letih pred podelit-
vijo in ki je dokazljiva s priznanji ali potrdili ali nagradami s tekmovanj; diplomami ali potrdili o objavljenih delih; potrdili o 
sodelovanju pri umetniških razstavah ali koncertih ter kritikami stvaritve; 

• preseganje običajnosti delovanja v občini Logatec v zadnjih dveh letih pred podelitvijo kot je razvijanje novih oblik in vsebin 
kulturnega delovanja;

• izjemen prispevek k razvoju kulture v občini Logatec.

- za življenjsko delo:
• dolgoletno strokovno in organizacijsko delo ali kulturno vzgojno in mentorsko delo, ali raziskovalno in publicistično delo, ki je 

pomembno vplivalo na razmah kulturne dejavnosti na posameznem področju v občini Logatec;
• stalnost in širina delovanja na področju kulture v občini Logatec;
• posebna skrb za popularizacijo kulturno umetniškega delovanja;
• uspešno dokumentacijsko in raziskovalno delo na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti;
• delovanje na področju varovanja naravne in kulturne dediščine.

Razpisna dokumentacija: predlogi morajo biti pisni, na obrazcih, ki so na voljo na spletni strani www.logatec.si in v sprejemni pisarni 
Občine Logatec, Tržaška cesta 50 A, Logatec - I. nadstropje. Obrazec bo na voljo tudi v oktobrski številki Logaških novic. Za vse 
informacije v zvezi z razpisom se obrnite na uradno osebo Občinske uprave s področja – Služba za odnose z javnostmi in protokolarne 
zadeve.

Rok za oddajo predlogov: najkasneje do srede, 19. decembra 2018, do 12. ure v sprejemni pisarni Občine Logatec ali s priporočeno 
pošiljko, vključno z datumom 19. 12. 2018.

Naslov: Občina Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec. Predlogi morajo biti oddani v zaprtih kuvertah z oznako: »Javni razpis – 
februarsko priznanje - ne odpiraj«. Na ovojnici mora biti naveden naziv (ime) predlagatelja in njegov naslov.

O prejemnikih priznanj bo odločila Komisija za podelitev februarskih priznanj. Priznanja bodo podeljena na osrednji občinski prire-
ditvi ob slovenskem kulturnem prazniku, februarja 2019.

Datum: 24. 9. 2018 Metka Rupnik, l. r.
Številka: 094-4/2018-1 predsednica Komisije za podelitev februarskih priznanj
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PREDLOG ZA PODELITEV FEBRUARSKIH PRIZNANJ
ZA LETO 2018

1. Predlagatelj (ime, priimek in naslov posameznika, društva, organizacije ali ustanove, ki predlaga, kontaktni podatki):

Ime in priimek predlagatelja: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefon, kjer je predlagatelj dosegljiv:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Elektronski naslov predlagatelja: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Podatki o predlaganem kandidatu za Februarsko priznanje:

Ime in priimek: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rojstni podatki: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bivališče:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefon:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Elektronska pošta: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Izobrazba: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Poklic: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Zaposlitev: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Predlog za vrsto nagrade:

Kandidata predlagam za (izberite):
- Februarsko priznanje za izjemne dosežke.
- Februarsko priznanje za življenjsko delo.

Priložene obrazložitve (wordov dokument na cd-ju ali usb-ju in natisnjeno pri tej vlogi):

4. Opredelitev življenjskega opusa ali umetniških projektov, predlaganih za priznanje z natančnim opisom del. 

5. Utemeljitev pomena umetniškega prispevka za logaško kulturno okolje.

6. Kratek življenjepis, bibliografija in seznam projektov, povezanih z dosežki na področju kulture.

Podpis predlagatelja:

Datum: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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NOVA ZOBOZDRAVNICA V LOGAŠKEM ZDRAVSTVENEM DOMU

PREVENTIVNE AKTIVNOSTI PATRONAŽNE 
SLUŽBE V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

V maju je Zdravstveni Dom 
Logatec pridobil novo 
zobozdravstveno ambulanto, 

ki jo je prevzela zobozdravnica Janja 
Rebernik Oštir. Nekateri ste se z njo 
že srečali v ambulanti. Do zagotovitve 
novih prostorov je njena ambulanta 
gostujoča, tako da je treba pred obi-
skom malce preveriti, kje jo najdete. 
Ambulanta deluje vsak dan dopoldan, 
razen srede, ko delo poteka v popol-
danskem času. 

Zobozdravnica Janja Rebernik Oštir 
z družino živi v Logatcu. Sicer rojeno 
Godičanko je življenje pred petimi leti 
pripeljalo v Logatec, za katerega pravi, 
da se ga je lepo navadila. 

Študij dentalne medicine je opravljala 
na Medicinski fakulteti Univerze v Lju-
bljani, šolanje pa je zaključila leta 2017. 
Sledila je zaposlitev v ZD Logatec na 
delovnem mestu zobozdravnice priprav-

V patronažni dejavnosti bomo v okviru 
preventivnega projekta pričeli z nadgra-
dnjo programa, izvajanjem preventivnih 
zdravstveno- vzgojnih dejavnosti po kra-
jevnih skupnostih. Tako so patronažne 
medicinske sestre v oktobru začele delo-
vati v krajevnih skupnostih Naklo, Tabor, 
Log-Zaplana, Vrh Sv. Treh Kraljev, Rovte, 
Laze- Jakovica, Medvedje Brdo in Hote-
dršica, dvakrat mesečno v dopoldanskem 

nice. V času študija je redno opravljala 
tudi delo asistentke v zasebnih zobozdra-
vstvenih ordinacijah, kjer si je nabrala 

dodatnih znanj in delovnih izkušenj pri 
različnih zobozdravnikih. Svoje znanje 
tudi redno nadgrajuje z udeležbo na stro-
kovnih srečanjih in seminarjih.

Po uspešno zaključenem pripravništvu 
ter opravljenem strokovnem izpitu se je 
v ZD Logatec pokazala možnost nadalj-
njega sodelovanja kot zobozdravnica za 
mladino in odrasle. Priložnost je videla 
kot izziv in sodelovanje sprejela.

Kot zobozdravnica zelo rada dela tako z 
otroki kot tudi z odraslimi. Zaveda se, da 
obisk zobozdravnika za večino obiskoval-
cev ne sodi med (naj)prijetnejše dogodke, 
zato se s svojim delom in predanostjo 
trudi zagotoviti visoko kakovost svojih 
storitev ter pristen odnos s pacientom. Pri 
svojem delu poudarja pomembnost tako 
preventive kot kurative.

ZD Logatec
Foto: arhiv ZD Logatec

Janja Rebernik Oštir, dr.dent.med.

ali popoldanskem času. Izvajale bodo 
meritve, kot je merjenje krvnega sladkorja 
in krvnega pritiska, individualna svetova-
nja (pomoč pri izbiri osebnega zdravnika, 
ureditvi obveznega zdravstvenega zava-
rovanja … ), pa tudi krajša predavanja in 
krajše delavnice v sodelovanju s Centrom 
za krepitev zdravja, predstavljale preven-
tivne delavnice in vanje usmerjale občane. 
Trenutno se še dogovarjamo s predstavniki 

članov svetov krajevnih skupnosti, zato 
urniki izvajanj delavnic po posameznih 
krajevnih skupnostih še niso dogovorjeni. 
Lokacije, na katerih nas boste lahko poi-
skali, kot tudi urnike našega delovanja 
bomo objavili v naslednjih Logaških novi-
cah.

Patronažna služba  
Zdravstvenega doma Logatec

GRIPA STOP! 
Ne dopusti, da te gripa po nepotrebnem položi v posteljo. 

CEPI SE! 
Cepljenje proti gripi se prične v ZD Logatec 25. 9. 2018.
Za cepljenje se dogovorite pri vašem  
izbranem osebnem zdravniku.
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PRVI ŠOLSKI DAN: POMAGAJTE OTROKOM, 
A NE DELAJTE NAMESTO NJIH

Za več kot 257.000 učencev in dija-
kov, od tega za 21.874 učencev 
prvič, so šole 3. septembra odprle 

vrata. Številni policisti, redarji in pro-
stovoljci so skrbeli za čim varnejšo pot 
do šole in v okolici šol in vse udeležence 
pozvali k še dodatni previdnosti. Šole 
na Logaškem po tradiciji na prve šolske 
dni obišče župan Berto Menard, ki je 
tudi letos še posebej prisrčno pozdravil 
in simbolično, s knjigo in slovensko zas-
tavo, obdaril prvošolce. 

Prav na prvi šolski dan je v jutranjih urah 
obiskal največji šoli, OŠ 8 talcev in OŠ Tabor 
Logatec, zatem pa še vse njune podružnice, 
tudi tiste, ki jih obiskuje le nekaj deset otrok, 
a so za lokalno skupnost velikega pomena.

Število otrok v Logatcu v zadnjih letih 
strmo narašča, zato se obe matični šoli 
srečujeta z veliko prostorsko stisko, ki 
pa jo občina, kot je povedal župan, inten-
zivno rešuje. Tako OŠ 8 talcev letos obi-
skuje 757 učencev, še 13 pa jih je na njeni 

podružnici, na OŠ Tabor Logatec pa jih je 
letos 510, kar je za en oddelek več kot lani. 

Župan je v svojem nagovoru med drugim star-
šem položil na srce, naj otrokom vendarle ne 
nalagajo preveč bremen, saj morajo imeti tudi 
čas za igro in druženje. »Starši, spremljajte 
delo otrok in jim pomagajte, ne delajte pa 
namesto njih,« pa je prisotne pozvala ravna-
teljica OŠ 8 talcev Logatec Karmen Cunder.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

V ponedeljek, 3. septembra, so se šolska 
vrata spet široko odprla tudi na podru-
žnični šoli Vrh Svetih Treh Kraljev, kjer 
smo učiteljice pričakale šest otrok drugega 

Obisk župana na naši podružnici

POŠ VRH SVETIH TREH KRALJEV BOGATEJŠA 
ZA TRI POGUMNE PRVOŠOLKE

in tretjega razreda, trije četrtošolci pa so jo 
prvi šolski dan skupaj z vrstniki z matične 
šole mahnili v šolo v naravi. Ko smo si 
povedali nekaj počitniških utrinkov, smo 

se pripravili na sprejem naših prvošolk. Ob 
desetih so prišle. Tri pogumne deklice v 
spremstvu svojih staršev. Starejši učenci so 
zanje pripravili igrico o zajčku, razredni-
čarka je spregovorila staršem. Kot se za tak 
dan spodobi, smo se ob koncu vsi skupaj 
posladkali s torto. Dva dni kasneje je prvo-
šolke obiskal tudi župan Občine Logatec. 
Prvošolkam in drugim učencem je sprego-
voril o pomenu znanja, prijateljstva in dob-
rega sodelovanja. Vodja šole se je županu 
zahvalila za podporo. V letošnjem letu je 
občina namreč finančno zagotovila daljše 
varstvo otrok po pouku. Ob koncu druženja 
smo se za spomin še fotografirali. Želimo 
si, da bi razigranost in veselje na obrazih 
otrok ostala skozi vse šolsko leto.

MK, Foto: Ana Kreč
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V LOGATCU ODPRLI PRVO DEMENCI PRIJAZNO TOČKO

OBUDILI SPOMIN NA LOGAŠKI BATALJON

V septembrski številki Logaških novic smo 
na strani 17, v članku OŠ Tabor Logatec: 
za cel oddelek več otrok zapisali napačen 
podatek, da je šest učiteljev te šole ob koncu 

lanskega šolskega leta dalo odpoved. Šte-
vilka ni točna, pravega podatka pa nismo 
uspeli izvedeti. 
V istem članku se tudi sprašujemo, ali bi 
morala šola, glede na premalo prijavlje-
nih otrok iz socialno šibkejših družin na 
brezplačne počitnice v organizaciji Rotary 

POPRAVEK
kluba Logatec k prijavi pozvati vse 
starše. Na šoli poudarjajo, da so to storili, 
in sicer prek spletne aplikacije e-Asistent.
Na strani 18 pa smo OŠ Rovte napačno 
umestili med podružnične šole. Ta šola 
je namreč že več let samostojna.

Uredništvo

V logaškem domu starejših, kjer imajo na voljo 164 
postelj, se že 70 odstotkov stanovalcev srečuje z 
demenco, seveda, v različnih stadijih. V sodelovanju 

z Občino Logatec in Združenjem Spominčica so v okviru 
dneva odprtih vrat sredi septembra odprli tudi demenci pri-
jazno točko, prvo v Logatcu, kjer bodo bolniki, njihovi svojci 
in občani dobili vse potrebne informacije, točka pa je name-
njena tudi ozaveščanju okolice, kako prepoznati in komuni-
cirati z osebo z demenco. 

Staranje žal velikokrat prinaša slabšanje zdravstvenega sta-
nja in večanje potrebe po pomoči, ki ji svojci pogosto niso 
kos. »Želja nas vseh je, da bi lahko živeli čim dalj časa v svo-
jem domačem okolju in bili samostojni ter poskrbeli za svoje 
življenjske potrebe,« je med drugim poudarila Helena Primc 
Kalan, direktorica Doma starejših Logatec. »Zaradi tega zave-
danja poskušamo v domu starejših odgovarjati na potrebe tudi 
tistih občanov, ki še živijo doma.« Po njenih besedah so se v 
zadnjem letu in pol čakalne dobe za sprejem v dom, predvsem 
za osebe z demenco, močno podaljšale in segajo že prek štiri 
mesece, povečale pa so se tudi potrebe po dnevnem varstvu. 
»Zato našo dejavnost dnevnega varstva s tem mesecem širimo 
tudi v novo stanovanje, ki je v naši neposredni bližini,« pravi 
Primc Kalanova.

V Domu starejših Logatec imajo posebno obliko dela z demen-
tnimi, nimajo varovanega oddelka, pač pa gospodinjsko sku-
pino. »Trenutno imamo tri take skupine, v katere je vključenih 
38 oseb, ki skupaj z gospodinjo preživijo dan v nekem umirje-
nem, domačem ritmu,« pojasnjuje sogovornica.

Slovenci postajamo se starejši narod, pričakovati je, da bo 
demence vse več, toda država na ta porast ni pripravljena. »Že 

Med prireditvami, ki so zaznamovale občinski praznik, 
je bila tudi slovesnost ob 75. obletnici ustanovitve 
Logaškega bataljona, ki je bila v nedeljo, 16. sep-

tembra, v restavraciji izpostave azilnega doma v Logatcu. 

Udeležili so se je člani Logaškega Združenja borcev za vrednote 
NOB in sosednjih združenj, pripadniki veteranskih združenj 

več let čakamo zakon o dolgotrajni oskrbi, ki je še vedno nekje 
v ozadju. Država ne poskrbi za starejše, mest primanjkuje, ker 
domovi ne pridobivamo novih kapacitet in to bo velik problem,« 
je prepričana Helena Primc Kalan.

Ob odprtju demenci prijazne točke so v domu starejših prip-
ravili tudi kulturni program, v katerem je med drugim premi-
erno nastopil pevski zbor Mladi pevci, sestavljen iz stanovalcev 
doma, ki so občinstvo s svojo ubranostjo, igrivostjo in z izbra-
nim repertoarjem navdušili.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Primož Godina

vojne za Slovenijo, predstavniki drugih društev, gostje iz pobra-
tenega Repentabra, predstavniki oblasti in drugi.Več o sami slo-
vesnosti, ki jo je organiziralo ZB NOB Logatec, in nastanku ter 
vlogi Logaškega bataljona pa v novembrski številki Logaških 
novic.

Besedilo in foto: Brane Pevec
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V sklopu Evropskega leta kul-
turne dediščine in Dnevov 
evropske kulturne dediščine na 

temo Kjer preteklost sreča prihodnost 
smo se 11. septembra vnovič srečali z 
učenci in učitelji z OŠ Alojza Gradnika s 
Cola v Repentabru. Naša druženja pote-
kajo že osmo leto, tako s centralno šolo 
OŠ Tabor Logatec kot z obema podruž-
ničnima šolama v Hotedršici in v Rov-
tarskih Žibršah. Z veseljem smo spre-
jeli povabilo na kulturno zgodovinsko 
popotovanje po njihovi bližnji okolici.

Tokrat smo odšli na obisk učenci 3. a in 
b razreda centralne šole z učiteljicama 
Marijo Jereb Lukan, Ireno Sivec- Maglica, 
Katjo Mišič in Ano Mulec Prudič. Spre-
mljala nas je Romana Hribar, ki v Občini 
Logatec skrbi za stike z javnostjo in pro-
tokol.

Ker naši prijatelji živijo na Krasu in jih 
obdaja veliko kamenja in poškodovanih 
kamnitih zidov, škarp, so se odločili, da 
nam bodo pokazali suhozidno gradnjo 
teh »zidkov«, kot oni pravijo. Učenci naj 
bi spoznali Kras in pomembnost gradnje 
zidov za lastnike parcel. Le-ti naj bi ome-
jevali parcele, obenem je bil očiščen trav-

KJER PRETEKLOST SREČA PRIHODNOST

PROJEKT 42 MARATONOV TUDI V LOGATCU

nik, kjer so se lahko pasle ovce in druge 
domače živali.

Prijateljsko druženje se je začelo ob 9. 
uri s prisrčnim sprejemom učencev, uči-
teljev, župana Marka Pisanija in ravna-
teljice Marine Castellani. Njihovi učenci 
so zapeli Prijateljsko himno. Po bogatem 
okrepčilu smo se odpravili do Pjendlo-
uke, parcele, kjer smo obnavljali zidke s 
pomočjo arhitekturnih strokovnjakov in 
domačinov. In res, preteklost je srečala 
prihodnost. Omar Marucelli nas je z veliko 
mero ljubezni do narave in živali popeljal 
do pašnika in predstavil svojo didaktično 

Letošnji največji športnodobro-
delni projekt 42 maratonov v 42 
dneh je četrto septembrsko nede-

ljo gostila tudi naša občina. Maratonec, 
triatlonec in vrhunski ekstremist Bogo-
mir Dolenc je v logaškem Grajskem 
parku ob podpori lokalnih tekačev in 
v prisotnosti župana Berta Menarda 
začel svoj 30. tek. »Smo na drugi tretjini 
projekta, kar pomeni, da se bližamo 
koncu,« je povedal maratonec. »Iz Loga-
tca gremo v Trbovlje, Tržič in Šentjur 
pri Celju, kjer bomo že tik pred ciljem.«

Bogomir Dolenc je svoj športno-dobro-
delni projekt, namenjen zbiranju sredstev 
za ustanovo Mali vitez in njene male 
viteze, to so osebe, ki so se v otroštvu soo-
čale s težko boleznijo rak, začel 25. avgu-
sta v Velenju in od tedaj vsak dan pretekel 

maratonsko razdaljo, to je dobrih 42 km 
po slovenskih občinah. Zgodba gibanja za 
Male viteze je fascinantna in iz kraja v kraj 
pušča močan vtis. »V nekaterih občinah so 
se bolj potrudili, v drugih manj,« pravi 
Dolenc, »generalno gledano pa gibanje za 
male viteze uspeva.« Po njegovih besedah 
so na posamezni prireditvi zbrali med 300 
do 600 eur, številna pa so tudi podjetja, 
ki so bila pripravljena donirati za Male 
viteze. 

Projekt se je zaključil 5. oktobra na trasi 
Trojane – Velenje, kjer se je Bogomir 
s pričakovano večjo skupino tekačev 
podal proti cilju v Velenju na zaključek z 
dobrodelnim koncertom in programom na 
mestnem trgu.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

kmetijo. S sklenjenim krogom, z roko v 
roki smo objeli ogromno čredo ovac, ki se 
je sprehajala v čudovitem krogu povezano-
sti med nami.

Čas je hitro mineval in treba se je bilo 
posloviti. Na njihovem »placu« smo vno-
vič spregovorili, zapeli, sklenili krog 
prijateljstva in si obljubili, da se spet sre-
čamo. Zahvaljujemo se vodstvoma obeh 
šol, obema županoma pobratenih občin in 
Romani Hribar, ki je pomagala pri organi-
zaciji prevoza.

 Irena Sivec- Maglica
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»Pozdravljene, ve orgle nove, težko smo čakali na 
vas!« je na drugo septembrsko nedeljo ob romar-
skem shodu zadonelo z župnijskega kora farne 

cerkve na Vrhu Svetih Treh Kraljev. Novim orglam v poz-
drav. 

Petindvajset let je minilo, kar so se župljani na pobudo in ob 
podpori takratnega župnika Janeza Šilarja odločili, da se 
lotijo obnove cerkve. S kora so odstranili tudi dotrajane orgle. 
Notranjščino so obnovili, cerkev na novo prekrili, kor povečali. 
Vmes so se zamenjali štirje župnijski upravitelji. 

Ko je Vrhovska župnija pred tremi leti prešla pod soupravo 
župnije Rovte, je dozorela tudi ideja o postavitvi novih orgel. 
Marko Žust, pobudnik novih orgel, je ob veliki zavzetosti doma-
činov projekt vodil tako, da so na letošnjem jesenskem romar-
skem shodu orgle na novo zadonele. Izdelalo jih je Orglarstvo 
Močnik iz Cerkelj, postavljati začelo konec avgusta in dela kon-
čalo dan pred prazničnim vikendom. 

V župniji Vrh Sv. Trije Kralji so se odločili, da bodo ob tako 
pomembni pridobitvi priredili večdnevno slavje. V petek, 7. 
septembra zvečer, je tako zazvenel komorni koncert v izvedbi 
sopranistke Ane Skvarča, klarinetista Marjana Grdadolnika in 
organistke Mihaele Kavčič. Naslednji dan sta orgle predstavila 
izdelovalec Tomaž Močnik in prof. Tilen Bajec. 

KRALJICA GLASBIL SPET NA VRHU 

Ob slovesnem blagoslovu orgel na Vrhu Svetih Treh Kraljev. Foto: Maja Krvina

V nedeljo je orgle blagoslovil kardinal g. Franc Rode, ki je tudi 
vodil bogoslužje. Pel je domači mešani pevski zbor, na orgle je 
igrala Mihaela Kavčič. Domačini in romarji so napolnili cerkev, 
mnogi pa so bogoslužje spremljali od zunaj, saj v cerkvi za vse 
ni bilo dovolj prostora. Po sveti maši so bili vsi prisotni pova-
bljeni na pogostitev v šotoru ob cerkvi. Domačini so pripravili 
kulturni program, ki ga je povezoval Marko Žust. 

Ni zanemarljiv podatek, da so domačini, ki jih je na Vrhu okrog 
300, zbrali skoraj polovico vseh sredstev za novo glasbilo, ki 
je stalo dobrih 60 tisoč evrov. Poleg donatorjev, ki so prispe-
vali okoli tisoč evrov, je del sredstev je prispevala tudi Občina 
Logatec, zato je zbrane na veselem praznovanju nagovoril župan 
Berto Menard. Izpostavil je pomen sodelovanja, medsebojne 
pomoči, kulture in dogajanj, ki notranje bogatijo. V šotoru je 
bila na ogled tudi razstava fotografij starih in novih orgel z opisi 
dogajanja ob odstranitvi prejšnjih in postavitvi novih. Razstavo 
je pripravila domačinka Mojca Treven. 

Da je bilo praznovanje lepo, je bilo potrebno sodelovanje mno-
gih ljudi, predvsem domačinov: sodelavcev ŽPS, domačih gasil-
cev, članov ŠKD, gospodinj, kuharja in drugih. 

Naj nove orgle z ubranim zvenom še dolgo razveseljujejo ljudi.

Mihaela Kavčič
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Bolj peša zdravstveni sistem, bolj 
smo zaskrbljeni glede zdravja. 
Ne moremo se več zanašati 

na pravočasno in dobro zdravstveno 
oskrbo, zato se moramo sami truditi, 
da bi živeli zdravo. Poleg prehrane 
in izogibanja stresu je gibanje eden 
pomembnejših dejavnikov, ki nas kre-
pijo in nam omogočajo dobro počutje. 

Ob množici nasvetov kako živeti, da bi 
ujeli zdravje za rep, zdaj pridejo v veljavo 
stari, preizkušeni recepti: vsega se loti s 
pametjo in po svojih zmožnostih. Nobeno 
pretiravanje ni dobro, najboljši svetova-
lec pa nam je naše telo, če ga znamo in 
hočemo poslušati.

Nekje pa je treba začeti, saj smo od vsega 
hrupa oglušeli in izgubili stik s seboj. Ker 
imamo različne zmožnosti in pričakova-
nja, si je v morju ponudbe treba poiskati 
sebi najprimernejši način za izboljšanje 
telesnega in psihičnega počutja.

Društvo Šola zdravja se zdaj že deset 
let vključuje ljudi v jutranjo vadbo po 
metodi 1000 gibov dr. Nikolaya Grishina, 
ruskega zdravnika manualne medicine. 
Njegovo zdravniško delo mu je pokazalo, 

BITI ZDRAV ALI NE BITI?

da za svoje zdravje največ lahko nare-
dimo sami. Vendar smo navajeni, da se 
trošimo do skrajnjih meja in ko nam telo 
odpove, gremo po pomoč k zdravnikom, 
zdravilcem in kdo ve h komu še. Naj-
manj pa pomislimo na spremembo slabih 
navad, ki si jih z leti pridno kopičimo. 

Čeprav v društvu veliko pozornosti 
namenjamo starejši generaciji, saj je ta 
bila vrsto let zanemarjena s strani špor-
tnih in rekreativnih organizacij, opa-
žamo, da se premalo gibljejo tudi ljudje 
srednje generacije in mladi. Za večino 
mladih je telesna vzgoja nepotreben 
balast, ki se mu poskušajo izogniti na 
različne načine. Ob dolgotrajnem sede-
nju in konzumiranju hitre hrane si prav 
mlada generacija ne dela usluge za stara 
leta. Zato smo se ob mimohodu mladih, 
ki so nas nekoliko posmehljivo gledali, 
malo pošalili in jim rekli: ker nismo 
telovadili mladi, telovadimo zdaj, ko 
smo stari! Resnica pa je, da smo se mi 
gibali veliko več v svojih mlajših letih 
in nam zdaj, ob vsakodnevnem izvajanju 
vaj, malo katera dela težave. Zato so tudi 
mladi vabljeni, da se nam, ko to lahko, 
pridružijo pri vadbi ali drugih naših 
aktivnostih. Dobro nam gre vključevanje 

vnučkov, ki se pridružijo svojim babicam 
in dedkom, saj še nimajo predsodkov in 
jim jutranja vadba postaja nekaj normal-
nega in običajnega.

Zaradi vse bolj računalniško in virtualno 
naravnanih odnosov ljudje zgubljamo 
tudi socialne vezi in stike v živo. Morda 
se pomena teh bolj zavedamo starejši kot 
mladi, ki so odraščali v novem času. Osa-
mljenost pa vsem preži za vrat – neka-
teri se vanjo umaknejo zavestno, drugi 
pa ne najdejo načina, da bi navezovali 
nove stike. Prav in tudi zato je društvo 
Šola zdravja pomembno za posameznike 
in njihovo lokalno okolje. Oranževci, ki 
delujejo po načelu prostovoljstva, so že 
nepogrešljivi člen v organizaciji in pod-
piranju lokalnih dogodkov in prireditev. 
Zato vas vabimo, da tudi v vašem kraju 
odgovorni na občinah podprete delova-
nje skupin društva Šole zdravja, saj s tem 
pomagate občanom in lokalni skupnosti v 
celoti. Veliko občin pa že vrsto let pod-
pira delovanje društva, česar smo zelo 
veseli. V tem času smo pridobili že tri 
tisoč članov. Njihov največji interes je biti 
in ostati zdrav!

Mimi Šegina
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Nedelja, 7. oktobra 2018, ob 16.00,

Pevci nam pojejo, godci pa godejo, regijsko srečanje pevcev 
ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž osrednje Slovenije 2018, 
Jožefova dvorana Doma Marije in Marte, Šolska pot 1, Logatec.  
Organizacija in info.: JSKD Logatec, T 01 7591 740,  
E: oi.logatec@jskd.si, www.jskd.si

Sreda, 10. oktobra 2018, ob 19.00,

Krajevna knjižnica Hotedršica, Via Adriatica – Treking po novi 
pohodniški poti od rta Kamenjak v Istri do rta Prevlaka na skraj-
nem jugu Hrvaške; v dolžini 1080 kilometrov/Pia Peršič 

Org. in info: Knjižnica Logatec, http://www.log.sik.si/

Četrtek, 11. oktobra 2018, ob 19.00,

Knjižnica Logatec, predavanje Stres, kuga sodobnega časa - Maja 
Megla 

Org. in info: Knjižnica Logatec, http://www.log.sik.si/

Petek, 12., in torek, 23. oktobra 2018, od 16.30 do 18.00, 

župnijska učilnica v Dolnjem Logatcu, dišeča ustvarjalnica 
prisrčnih in preprosto dišečih presenečenj iz naravnih sestavin, 
pa tudi Miklavževih dobrot. Potrebne so predhodne prijave na 
disecaustvarjalnica@gmail.com

Org. in info: Mladinski center sv. Nikolaja

Sreda, 17. oktobra 2018, ob 19.00, 

Knjižnica Logatec, Tu in zdaj / Nives Mahne – predstavitev 
knjige haikujev 

Org. in info: Knjižnica Logatec, http://www.log.sik.si/

Četrtek, 18. oktobra 2018, ob 19.00,

Knjižnica Logatec, Malavi – Topla afriška srca / Humanitarni 
projekt / Jana Dular

Org. in info: Knjižnica Logatec, http://www.log.sik.si/

NAPOVEDNIK DOGODKOV

 

S svojim obiskom in prostovoljnimi prispevki 

Lahko skupaj pomagamo ljudem v stiski 

 

Sej kar imaš in kar si,  

Da bodo peli žanjci 

Ko pridejo jutri žet. 

VABILO 
Župnijska karitas Rovte 

vabi v nedeljo, 4. Novembra ob 15.uri 
v Dom krajanov Rovte. 

na 23. dobrodelni koncert z geslom: 

»Rast mladosti iz korenin modrosti« 
 

Nastopajoči: 

 Ansambel TIK TAK 

 Osnovna šola Rovte 

 Cerkveni pevski zbor Rovte 

 Ansambel Marcela IN 

 Ljudski godci Roman Marolt 

 Alen Vogrinc iz Kočevske Reke 

 Franc & Bogdana Gorza 

              S svojim obiskom in prostovoljnimi prispevki        

                                  lahko skupaj pomagamo ljudem v stiski 
 

 

KD NOVI ODER VABI 
K SODELOVANJU NOVE ČLANE
Vsi dijaki/študentje/odrasli, ki vas zanima sodelovanje pri 
ustvarjanju gledališke predstave v Logatcu (igralska, teh-
nična ekipa ... ), lepo vabljeni, da se pridružite srečanju 
društva, ki bo v torek, 16. oktobra, ob 19.30 v Prešernovi 
dvorani Narodnega doma.
INFO: 041 436 319 ali spela.delux@gmail.com

Pogumno vabljeni!

Četrtek, 25. oktobra 2018, ob 19.00, 

Knjižnica Logatec, Ničesar ne obžalujem - Gledališka predstava, 
ki je deležna ovacij občinstva. Ganljiva, s humorjem in petjem 
obarvana monoigra Vinka Möderndorferja v veličastni izvedbi 
Metke Pavšič.

Org. in info: Knjižnica Logatec, http://www.log.sik.si/
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Ob občinskem prazniku so v Logatcu tradicionalno 
podelili najvišja občinska priznanja. Župniku Janezu 
Komparetu je pripadel naziv Častni občan Logatca, 

Listino Občine Logatec je za zasluge na področju čebelarstva 
prejel Anton Žakelj, Spominske plakete z znakom Občine 
Logatec pa štirje gasilci, in sicer Bernard Jereb, Anton Čuk, 
Anton Kokelj in Anton Artač. 

Prireditev, ki so jo poimenovali Logatec so ljudje in njihove 
zgodbe, je tokrat napolnila dvorano Narodnega doma do zadnjega 
sedeža, kulturno pa so jo popestrili Rudi Bučar in Istrabend z 
avtorskimi skladbami in priredbami istrskih ljudskih skladb ter s 
svojimi živahnimi ritmi ogreli že tako topel jesenski večer.

Občina Logatec občinski praznik obeležuje 20. septembra v spo-
min na leto 1875, ko so prav na ta dan s Planine v Logatec pre-
selili okrajno glavarstvo. Kar štirje letošnji nagrajenci prihajajo 
iz gasilskih vrst, eden je zaslužen čebelar, častni občan pa je, 
kot rečeno, priljubljeni župnik Janez Kompare, ki živi in dela na 
Logaškem že blizu 30 let. S svojim ustvarjalnim delom je odtisnil 
pomemben pečat v razvoju dveh logaških župnij, kjer je dodobra 
razgibal duhovno, gospodarsko, socialno in družabno življenje v 
okviru krajevne in širše skupnosti občine Logatec. Začetki njego-
vega dela na logaškem segajo v Gorenji Logatec, kjer je preuredil 
župnišče, prenovil farno cerkev in obnovil podružnični cerkvi.

Njegovi najpomembnejši naložbeni in vodstveni dosežki so 
vezani na delo v dolnjelogaški župniji, župniji Sv. Nikolaja. Tu 
je vzpostavil delovanje Medgeneracijskega centra – Dom Marije 
in Marte ter župnijskega Miklavževega vrtca. Janez Kompare z 
družbeno in družabno odprtostjo povezuje več kot 300 aktivnih 
občanov, ne glede na versko pripadnost in svetovnonazorsko 
prepričanje. S svojim delom je osmisli številna področja člove-
kovega življenja od duhovnega do gospodarskega, družabnega in 
socialnega življenja.

ŽUPNIK JANEZ KOMPARE – ČASTNI OBČAN LOGATCA

Štirje gasilci prejeli Spominske plakete 
z znakom Občine Logatec

Anton Artač, prejemnik občinskega priznanja Spominska plaketa 
z znakom Občine Logatec, je član gasilske organizacije od leta 
1985. 1989., ko je uspešno opravil nadaljevalni tečaj za gasilca, 
je postal zelo aktiven v Prostovoljnem gasilskem društvu Rovte. 
Kot poveljnik Gasilske zveze je bil postavljen pred nekaj večjih 
preizkušenj: večkratne poplave v občini Logatec, žled leta 2014 in 
več drugih večjih intervencij, ki jih je z odliko zaključil s svojim 
mirnim in strokovnim pristopom. Njegova vizija sledi napredku 
v gasilstvu in se odraža v posodobitvah tako na tehničnem kot 
organizacijskem področju na nivoju društva in Gasilske zveze.

Občinsko priznanje Spominska plaketa z znakom je prejel Anton 
Čuk oz. Zvone, kakor ga največkrat kličejo. V gasilske vrste 
je vstopil leta 1969. Z zavzetim izobraževanjem na gasilskem 
področju je dosegel čin višjega gasilskega častnika II. stopnje. Bil 
je predavatelj, gasilski sodnik, mentor. Njegovo delo v gasilstvu 
je bogato na vseh področjih, predvsem na operativno vodstvenih 
funkcijah. Od leta 2013-2018 pa je bil tudi predsednik Gasilske 
zveze Logatec. Bil je glavni pobudnik za pripravo in izdajo Zbor-
nika ob 60-letnici Gasilske zveze Logatec.

S svojim nesebičnim in požrtvovalnim delom si je vseskozi pri-
zadeval za napredek gasilstva in za izboljšanje požarnega varstva 
tako v domačem kraju, v bivšem podjetju KLI, kjer je bil zapo-
slen, kot na območju celotne občine Logatec.

Anton Kokelj je že vrsto let dejaven tako v gasilstvu kot tudi na mnogih 
drugih področjih delovanja občine Logatec. Kar 30 let je bil predse-
dnik Prostovoljnega gasilskega društva Vrh Svetih Treh Kraljev in 20 
let poverjenik Civilne zaščite Logatec. Pomagal je pri razširitvi sode-
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lovanja prostovoljnega gasilskega društva s podobnimi organizacijami 
izven naše občine, je pobudnik pobratenja s Prostovoljnim gasilskim 
društvom Log. Njegova pripadnost gasilstvu se kaže tudi v 30-letnem 
delovanju v Gasilski zvezi Logatec. S svojim delom je odločilno pri-
speval k zelo hitremu in uspešnemu razvoju Prostovoljnega gasilskega 
društva Vrh Svetih Treh Kraljev, pripomogel k razvoju gasilstva in k 
organiziranju zadružništva in kmetijstva v občini.

Občinsko priznanje Spominska plaketa z znakom Občine Logatec 
je za 50-letno požrtvovalno in predano delo na področju gasilstva 
prejel Bernard Jereb. V tem času je z izobraževanjem dosegel čin 
višjega gasilskega častnika II. stopnje. Organizaciji se je priključil v 
KLI-ju Logatec, kjer je bil zaposlen. V tej enoti je opravil osnovno 
gasilsko izobraževanje in pridobil čin gasilca. V Prostovoljno gasil-
sko društvo Dolnji Logatec se je včlanil leta 1974 in mu ostal zvest do 
danes. Kar 25 let, do zadnjega občnega zbora leta 2018, je predano, 
odgovorno in zavzeto opravljal nalogo predsednika tega društva. V 
času njegovega predsednikovanja je prostovoljno gasilsko društvo 
Dolnji Logatec doživelo pravi razcvet: tehnično je sodobno opre-
mljeno, vozni park je v celoti zamenjan, gasilski dom se je dogradil 
in prenovil, društvo se je odprlo navzven.

Listina Občine Logatec čebelarju Antonu Žaklju

Občinsko priznanje Listina Občine Logatec je prejel Anton 
Žakelj. Že kot mlad deček je bil zelo rad v naravi, jo raziskoval 
in tudi zelo vzljubil. Vse do danes so mu čebele velike prijate-
ljice. Ob njih in delu z njimi je spoznal, kako pomembna je za 
čebele, človeka in tudi vsa živa bitja čista in neokrnjena narava. 
Po končanem izobraževanju se je zaposlil na Inštitutu za klinično 
nevrofiziologijo v Ljubljani, kjer je svoje znanje in poznavanje 
življenja čebel vključeval tudi v svoje poklicno delo. Danes se 
uresničuje njegova ideja o raziskavi vpliva čebeljega strupa na 

živčni sistem človeka in preko tega tudi na razvoj določenih živč-
nih bolezni človeka, npr. Parkinsonove bolezni. Leta 1999 je pos-
tal predsednik Čebelarskega društva Logatec, ki ga je uspešno in 
prizadevno vodil vse do letošnjega leta. V tem obdobju je izpeljal 
odmevno praznovanje 100- obletnice društva leta 2008, v svoje 
vrste privabljal mlade in ohranjal zainteresiranost obstoječih čla-
nov društva, skrbel za nenehno izobraževanje članov na podro-
čju novitet, novih tehnoloških postopkov na področju sodobnega 
čebelarstva ter si vseskozi prizadeval, da bi čebelarji pri zatiranju 
bolezni uporabljali naravna sredstva. 

Prireditve ob logaškem občinskem prazniku se je med drugimi 
udeležil tudi župan pobratene občine Repentabor Marko Pisani, 
tokrat zadnjič v županski funkciji, saj, kot je povedal, svoj župan-
ski mandat zaključuje.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Primož Godina
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JUBILEJ KRAŠKE OHCETI OBELEŽILI BREZ POROČNEGA PARA

Izjemna zavzetost in predanost ohra-
njanju kulturne dediščine, običajev 
ter slovenskih navad prevzema naše 

prijatelje v pobrateni občini Repenta-
bor v Italiji. S tradicionalno priredi-
tvijo, ki združuje celoten kraj, Kraško 
ohcetjo, se že 50 let trudijo ohranjati 
svež spomin na preteklost slovenstva 
in postaviti trdne temelje za prihodnje 
rodove tik za slovensko mejo.

Kraška hiša v Repentabru je bila središče 
tradicionalnega kulturnega dogajanja ob 
začetku dogodkov, povezanih s Kraško 
ohcetjo. Gre za prireditev, ki jo Slovenci 
na tem delu Italije organizirajo in ohra-
njajo živo že vse od leta 1968. Ohranjati 
tradicijo prireditve skozi tako dolgo 
obdobje dokazuje, da so bili v preteklosti 
postavljeni pravi cilji, ki posameznike in 
celotno skupnost že vrsto let povezujejo 
v homogeno celoto. Tako za mlade kot 
starejše krajane Repentabra je ohranja-
nje preteklosti, običajev in zgodb postalo 
vodilo, ki za seboj pušča nove zgodbe, 
veselje, nepozabne trenutke - prežete z 
mislijo na svoj matični narod.

In čeprav je letošnja Kraška ohcet jubi-
lejna, organizatorji - Zadruga Naš Kras, 
Kulturno Društvo Kraški dom in Občina 

Repentabor - niso bili uspešni pri iska-
nju mladega para iz njihove sredine, ki 
bi svojo ljubezen potrdil prav na tem 
dogodku. Ker pa organizatorje po besedah 

župana Občine Repentabor Marka Pisa-
nija veže dolžnost do navdušencev, usta-
novnih članov dogodka ter parov, ki so si 
v preteklih letih obljubili večno zvestobo 
na Kraški ohceti, so se odločili, da kljub 
temu obeležijo tako častitljivo obletnico 
Kraške ohceti in Kraške hiše. "Želja pa 
je tudi, da bi se kakšen mlad par, ki ceni 
naše običaje in našo tradicijo, ob letoš-
njem prazniku navdušil in odločil poročiti 
se na Kraški ohceti. Nepozabnost in doži-
vetost tega praznika in obreda so občutno 
prikazani v spominih in pričevanjih vseh 
parov, ki so se poročili na Kraški ohceti in 
so zbrana v res lepi knjigi Vesne Guštin 
- Živio Kraška ohcet," je še dodal repenta-
borski župan.

Dogajanje, povezano s Kraško ohcetjo, so 
odprli s priložnostno razstavo, posvečeno 
slovenski narodni noši treh lokalnih ume-
tnic v Kraški hiši. Vse do zgodnje jeseni je 
bilo v Repnu veselo in živo tudi zaradi pri-
ložnostno odprtih Osmic, ki navdušujejo z 
domačo hrano in pijačo.

Besedilo in foto: Romana Hribar, 
Občina Logatec
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V okviru tedna mobilnosti je v Več-
generacijskem centru Hiša sade-
žev potekala delavnica Ostanimo 

mobilni, namenjena osebam v tretjem 
življenjskem obdobju. Letošnja osrednja 
tema tedna mobilnosti je mix and move, ki 
ljudi spodbuja k uporabi različnih mobil-
nih sredstev.

Po uvodnem pozdravu Romane Hribar, pred-
stavnice za odnose z javnostjo pri Občini 
Logatec in koordinatorke dogodka, je pri-
sotne nagovoril župan Berto Menard, ki že 
vrsto let podpira teden mobilnosti in se trudi 
za bolj trajnostno ureditev prometa v Loga-
tcu, za njim pa tudi Nevenka Malavašič, 
zadolžena za področje družbenih dejavnosti, 
ki vključujejo tudi starostnike in aktivnosti, 
povezane z kakovostjo njihovega življenja. 

Kakšen Logatec si želimo?
V prvem sklopu delavnice se nam je pri-
družila Katja Žagar z Oddelka za okolje in 
prostor in nam predstavila celostno prometno 
strategijo za Logatec, ki je nastala v sodelova-
nju z občani in ob upoštevanju njihovih želja. 
Glavni cilji so prometna varnost, ureditev 
tovornega prometa iz Zapolja, ter spodbuja-
nje trajnostne mobilnosti, kot so javni promet 
ali deljeni in kombinirani prevozi. Žagarjeva 
je k sodelovanju pozvala tudi prisotne, naj 

OSTANIMO MOBILNI
ki sta nam osvežila pravila cestno-prometne 
varnosti ter dala nekaj dobrih napotkov za 
varnejšo udeležbo v prometu. 

Nasveti za zdrav življenjski slog 
iz Centra za krepitev zdravja
Predavanje o zdravem življenjskem slogu je 
izvajala Tina Korenč iz Centra za krepitev 
zdravja Logatec. Poudarila je, da so največja 
tveganja za naše zdravje povišan krvni tlak 
ter visok sladkor in holesterol, velik vpliv na 
zdravje pa imata tudi genetika in življenjski 
slog posameznika. Pomembna je tudi zdrava 
uravnotežena prehrana, ki naj vključuje 
veliko zelenjave in polnovrednih živil. Hrana 
naj bo sveža, z malo maščobe in sladkorja, 
pitje veliko vode je nujno. Sledilo je preda-
vanje Jelene Milič iz Zdravstvenega doma 
Logatec o Alzheimerjevi bolezni in demenci. 
Predstavila je prve simptome bolezni in 
nekaj vaj za utrjevanje spomina.

Po končanih predavanjih so se udeleženci peš 
odpravili v Dolnji Logatec k Balinčku, kjer 
jih je čakalo kosilo, nato pa druženje in špor-
tne aktivnosti, ki jih ohranjajo vitalne. 

Nina Jerina

prispevajo svoje ideje, kako Logatec še bolj 
urediti po željah tukajšnjih prebivalcev. V tem 
sklopu sta se nam pridružila tudi policist Blaž 
Alič vodja občinskega redarstva Jure Plečnik, 
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V soboto, 15. septembra, so v vseslo-
venski akciji Še zadnjič očistimo 
Slovenijo sodelovali tudi Občina 

Logatec, Komunalno podjetje Logatec, 
logaško turistično društvo ter prosto-
voljci, brez katerih ne bi šlo. Na tržnici 
pa je potekala izmenjevalnica rabljenih 
predmetov.

Evforije prostovoljstva, ki je zajela Slove-
nijo v prejšnjih dveh vseslovenskih akcijah, 
letos ni bilo zaznati, saj se je nanjo odzvala 

Na večer zadnjega dneva poletja, 22. 9. 
2018, ob zaključku Evropskega tedna 
mobilnosti, je bila v Galeriji Hiša sonca 

CANKAR V GALERIJI HIŠA SONCA

JUNAK JE TISTI, KI ODPADEK POBERE IN NE ODVRŽE

le peščica prostovoljcev, ki pa so opravili 
veliko delo. Cilj letošnje čistilne akcije je 
bil očistiti zemljišča na Planinskem polju, 
neposredno pod počivališči na cesti Grča-
revec-Planina. »Za to območje smo se odlo-
čili, ker predstavlja najbolj onesnažen del 
Planinskega polja. Tu ljudje odvržejo vse 
mogoče in nekateri odpadki so tu že precej 
dolgo. Drugače pa je Planinsko polje v rela-
tivno dobrem stanju, vendar pa nas vseeno 
čaka še veliko dela, da bo dobil status, ki mu 
kot naravnem biseru tudi pripada,« pojasni 

Renata Gutnik, predstavnica Občine Loga-
tec ter koordinatorka akcije. 

Sama sem se prostovoljcem pridružila proti 
koncu akcije, ko so ti že očistili dobršen del 
zadanega območja, a mi je vseeno v razme-
roma kratkem času uspelo nabrati dve vreči 
odpadkov. Skupno so prostovoljci zbrali za 
celo traktorsko prikolico odpadkov, med 
katerimi je prednjačila plastika, veliko je 
bilo avtodelov, manjkal pa ni niti hladilnik. 
Precej žalostno je videti odpadke, ki so ležali 
v slojih, nekateri že povsem intergrirani v 
okolje in prerasli z rastlinjem, in se hkrati 
zavedati, da je to vse posledica malomar-
nega človekovega odnosa do narave. Zato 
toplo priporočam vsakemu posamezniku, da 
se kdaj pa kdaj udeleži kakšne čistilne akcije 
in tako na lastni koži izkusi, da je junak tisti, 
ki odpadek pobere in ne oni, ki jo odvrže.

Poleg čistilne akcije pa je na Tržnici Logatec 
potekala tudi izmenjevalnica rabljenih pred-
metov. Namen dogodka je bil ozaveščanje 
ljudi, da lahko stvari, ki jih ne potrebujejo 
več, raje zamenjajo oziroma podarijo, kot pa 
odvržejo. Dogodka se je udeležilo kar nekaj 
radovednežev, na razstavnih mizah pa se je 
znašlo precej oblačil in obutve za otroke, 
igrač in drugih zanimivih predmetov. 

Besedilo in foto: Nina Jerina

odprta razstava odraslih likovnih ustvar-
jalcev na temo Likovne podobe ob Can-
karjevih delih. Razstavljajo: Darinka 

Lapajne, Marcelo Notersberg, Janez 
Ovsec, Darja Rupnik, Milena Rupnik, 
Matevž Škufca, Daca Petrič, Janez Slabe 
in Ljuba Mikolič. Izbor, strokovni pogo-
vor z avtorji in predstavitev njihov del 
na odprtju je opravila akademska sli-
karka Nuša Lapajne Čurin. Razstavo, ki 
je posvečena Evropskemu letu kulturne 
dediščine in 110. obletnici smrti Ivana 
Cankarja, je povezovala vodja Logaške 
izpostave JSKD, Tanja Pina Škufca, z 
odlično recitacijo Cankarjeve pesmi Pes, 
mačka, miši je obiskovalce navdušila 
Anda Ovsec. Finančno je razstavo, ki bo 
odprta do 18. vinotoka, omogočila Občina 
Logatec.

Besedilo in foto: Brane Pevec
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ABTRETEN! – PROSTO!
OB SPOMINU NA KONEC 1. SVETOVNE VOJNE

Avla logaške knjižnice je bila 18. 
septembra zvečer dosti pretesna 
za množico, ki je želela pris-

luhniti zgodovinarki in arhivistki Miri 
Hodnik o zgodovinski upodobitvi časa 
in okolja med prvo svetovno vojno s 
posebnim poudarkom na logaških oko-
liščinah, glasbeni refleksiji na temo voj-
nih grozot logaškega(!) skladatelja dr. 
Mitje Reichenberga. Pa tudi razstava s 
slikovnimi utrinki iz 1. svetovne vojne 
na Logaškem v postavitvi Bogdana 
Lipovška je bila vredna ogleda. 

Turistično društvo, Občina in knjižnica so 
družno pripravili zgovoren in vsega pri-
znanja vreden dogodek, ki je bil posvečen 
koncu 1. svetovne vojne. Zato je bil dogo-
dek posrečeno naslovljen: Abtreten! – kar 
je bilo zadnje povelje preživelim voja-
kom; njim in vesoljnemu svetu je oznanilo 
konec svetovne morije.

Mira Hodnik je v sproščeni pripovedi 
ponudila poslušalstvu izčrpen oris poli-
tičnega dogajanja v drugi polovici 19. sto-
letja z vse bolj nabrušenimi antagonizmi 
v Evropi in z avstroogrskimi apetiti po 
Balkanu, dokler ni prišlo do usodnih stre-
lov srbskega študenta Gavrila Principa na 
prestolonaslednika Ferdinanda. Atentat je 
sprožil vojno med Avstroogrsko in Srbijo, 
obenem je njena zaveznica Nemčija 
napadla Rusijo, ki sta se ji v bran postavili 
Anglija in Francija, in 24. julija 1914 se je 
začel svetovni vojni val.

Splošna avstro-ogrska mobilizacija je v 
vojno suknjo odela tudi Logatčane in jih 
popeljala večinoma v Galicijo na rusko 

fronto. Tam so fantje in možje prelivali kri 
za cesarja, doma pa so ljudje živeli v stiski 
in hudem pomanjkanju, saj je bilo treba za 
vojsko oddajati hrano, zlasti živino. Zasuk 
Italije k zahodnim zaveznikom je vzposta-
vil Soško fronto, ob kateri se je Logatec 
nenadoma pojavil v drugi zaledni liniji. 
Tu se je zgostila obilna vojaška oprema s 
strelivom in hrano; vojaščina je bila nasta-
njena po vseh večjih stavbah in barakah. 
Ob pomoči vojski in ranjencem je življe-
nje ljudi v zaledni liniji postalo znosnejše. 
Za prepotrebne prevoze proti frontni liniji 
so zgradili poljsko-cestno ozkotirno žele-
znico – feldbahn, sprva z vprežno živino, 
kasneje z lokomotivo. V maju 1917 je bila v 
Logatcu glavna komanda 2. soške armade; 
v gradu je bil nastanjen glavni avstroogr-
ski maršal Svetozar Borojević. Istega leta 
so z ruskimi ujetniki gradili normalno-
tirno železnico (o čemer še danes pričajo 
tuneli in nasipi) od Cesarskega Vrha prek 

Pustega Polja proti Črnemu Vrhu, vendar 
po njej ni nikoli stekel promet, ker po pre-
boju soške fronte pri Kobaridu železnica 
ni bila več potrebna. 

Odrešujoči Abtreten! se je zaslišal 11. 
novembra 1918. Avstro-ogrsko cesarstvo 
se je razsulo, vojne je bilo konec, vojaki so 
se razbežali in za seboj, tudi na Logaškem, 
puščali prenekatere nevšečnosti. 

Dr. Mitja Reichenberg, akademski glas-
benik (delujoč na Fakulteti za umetnost v 
Gorici, na Fakulteti za medije in na Inšti-
tutu ter Akademiji za multimedije) je avdi-
torij popeljal po stopinjah Soške fronte na 
elektroakustični način, s katerim je izje-
mno sugestivno uglasbil občutje poglob-
ljenega nasprotovanja vsemu hudemu, ki 
ga prinaša zlo vojne. Iz celotne glasbene 
stvaritve, ki zaobjema 12 soških bitk, je 
umetnik z enim delom razgrnil poslu-
šalstvu zvočno pripoved s pretresljivimi 
refleksijami na strahote Soške fronte.

Preden smo si v nadstropju ogledali 
razstavo, ki z zgovornimi eksponati pri-
kazuje Logatec med 1. veliko vojno – s 
sedemnajstletnim vojščakom Matevžem 
Pečenikom, se je župan Berto Menard 
zahvalil vsem, ki so pripravili in izvedli 
spominski dogodek na čase neizmernega 
trpljenja in gorja med 1. svetovno vojno. – 
Kaj drugega kot živeti zoper vojno!

Marcel Štefančič 
Foto: B. M. K.
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Spet se je cerkev sv. Nikolaja v Loga-
tcu spremenila v izvrsten slušni 
prostor, v katerem so zazvenele 

najprej orgle, ki jih v posvetnih dvora-
nah v Logatcu ni, seveda pa sta prišla do 
izraza tudi profesor in njegova učenka 
na violini, ki se jima je pridružila še 
sopranistka. Skratka, imeniten večer, 
kakršnih v domačem kraju ne doživimo 
veliko.

Najprej nekaj besed o sporedu. Bil je razno-
lik, imel pa je zaključen krog: začel in 
končal se je z Mozartom. Poslušalci smo 
slišali večino koncerta 'z vrha', torej s kora, 
saj so se v vseh primerih, razen v enem, 
združili v skupinsko muziciranje prav 
tam. Oba omenjena Mozarta sta bila prire-
jena za dve violini in orgle, bila sta igriva 
in prijetna za poslušanje. Violini mojstra 
in njegove učenke je bilo težko ločiti, kar 
je vsekakor zasluga izvajalcev. Slišali smo 
tudi J. S. Bacha, Julesa Masseneta in Fritza 
Kreislerja, vsakič s pomembnim deležem 
orgelskega zvoka, tudi v Meditaciji iz opere 
Thais, ki jo poznamo v mnogih priredbah. 
Tokrat je poleg dovršene podlage lepo zve-
nela violina mlade umetnice. Seveda se je 

ZVEN KOMORNEGA MUZICIRANJA

tudi mojster izkazal v ciacconi za violino 
in orgle, v skladbah Alojzija Mihelčiča in 
Gašperja Jereba pa je prišla do izraza tudi 
sopranistka.

In še beseda o nastopajočih. Seveda je bil 
'motor' vseh izvedb profesor in mojster 
Vasilij Meljnikov, ki se je od leta 1990 
posvetil učencem in nastopom v Sloveniji. 
Svoje znanje nesebično ponuja v orkestral-
nih in komornih zasedbah na Slovenskem. 
Dobitnik mnogih nagrad in priznanj v Slo-
veniji in na tujem se uvršča med vodilne 
violiniste današnjega časa. V vseh sklad-
bah večera v Logatcu je bil prisoten nje-
gov zvok, vendar nevsiljiv in bogat. Tudi 
njegova učenka Manca Rupnik, ki trenu-
tno študira v Mozartovem Salzburgu, nam 
je podarila bogat in zrel ton, ki je posebej 
prišel do izraza v koncertnem duu Antonia 
Vivaldija, kjer je muzicirala skupaj s svojim 
profesorjem Vasilijem Meljnikovom. Iskri-
vost in lahkotnost Vivaldijeve skladbe sta 
bili prava poživitev večera, morda tudi zato, 
ker sta jo umetnika odigrala pred našimi 
očmi, saj sta bila sicer ves čas v skupini 
nastopajočih na cerkvenem koru. Manco 
Rupnik Logatčani tudi sicer poznamo kot 

koncertno mojstrico Simfoničnega orkestra 
Cantabile. 

Seveda je treba besedo nameniti tudi orga-
nistki Irini Rozanovi, ki prihaja iz glas-
beno bogatega in raznoliko obarvanega 
St. Peterburga, kjer danes tudi poučuje 
orgle na Zborovski šoli Mihaila Glinke. 
Kot sem že omenil, je prišla njena igra do 
izraza v Meditaciji iz opere Thais, seveda 
pa je enakovreden delež zaznamovan prav-
zaprav povsod. Na koncu, a ne nazadnje, 
še beseda o sopranistki Pii Brodnik, ki se 
nam je predstavila v dveh skladbah Alojzija 
Mihelčiča in Gašperja Jereba. Težko bi naš-
teli njena sodelovanja z orkestri, komornimi 
zasedbami in solisti po vsem svetu, ome-
nimo le njen pomemben delež pri zapisu 
novitet slovenskih skladateljev in profesuro 
za petje na Akademiji za glasbo v Ljubljani.

Koncert s pomenljivim naslovom Večerni 
zvon od baroka k romantiki je popestril 
logaško umetniško poletje. Organizirala sta 
ga Simfonični orkester Cantabile in Občina 
Logatec 

KRAS

Z leve Pia Brodnik, Manca Rupnik, Vasilij Meljnikov in Irina Rozanova., Foto: David Kunc
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Društvo likovnikov Logatec vas vljudno vabi na odprtje
Posthumne likovne razstave 

FRANCA MUSCA,
ki bo v petek, 9. novembra 2018, ob 19.00, v Jožefovi Galeriji Doma 

Marije in Marte Logatec. Likovna dela bodo obenem razstavljena tudi v Stekleni 
galeriji Športne dvorane Logatec in Galeriji Hiše sonca JSKD Logatec.

Odprtje razstave bo pospremljeno s predstavitvijo »Monografije Franca Musca«
Dogodek je finančno podprla Občina Logatec in drugi donatorji.

Sredi letošnjega vročičnega poletja 
je izšla druga knjiga logaškega 
rojaka Pavleta Mihevca. 

Če je avtor v svojem prvencu – v Loga-
ških iverih – popisal zanimive pripovedi 

LIKOVNA SEKCIJA LEON KOPORC KUD-A UKC 
IN MF RAZSTAVLJA V JOŽEFOVI GALERIJI

VEST IN ZAVEST – KNJIŽNA NOVITETA PAVLETA MIHEVCA
o življenju ljudi, običajih, šegah in nava-
dah na Logaškem, je v svoji drugi knjigi 
Vest in zavest izpisal svoja pronicljiva in 
pogosto čustveno poglobljena razmišlja-
nja o tenkočutnih spominih, prostoru in 
času, veri in pomislekih, knjigi in kulturi, 

Dom Marije in Marte ter Župnija 
Dolnji Logatec do konca okto-
bra vljudno vabita na ogled 

razstave del članov Likovne sekcije 
Leon Koporc Kulturnoumetniškega 
društva Kliničnega centra in Medi-
cinske fakultete dr. Lojz Kraigher, 
katere odprtje je bilo 13. septembra. O 
delu društva je na kratko spregovorila 
predsednica Zvonka Zupanič Slavec. 
Razstavo je odprla, in pred tem več 
besed namenila avtorjem slik, likovna 
kritičarka Anamarija Stibilj Šajn. Med 
okrog 40 razstavljavci so tudi člani 
Društva likovnikov Logatec: Marija 
Strnad, Jože Matjašec, Petar Lazarević 
in Janez Ovsec.

Skozi program je občestvo popeljala 
vodja ZNO Doma Marije in Marte Leo-
nida Župančič. Na odprtju sta nastopila 
profesor Marjan Grdadolnik in učenec 
Glasbene šole Logatec, klarinetist Urban 
Fir.

Besedilo in foto: Brane Pevec

o velikem mislecu Andreju Gosarju in o 
povojni izseljevanjski Golgoti. Sicer bo 
poglobljena predstavitev knjižne novi-
tete predvidoma 10. decembra v logaški 
knjižnici. 

Maš
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ARHITEKT JOŽE PLEČNIK NA LOGAŠKEM (6)
PLEČNIKOV ŠTUDENT CIRIL OBLAK 
(1905 – 3. AVGUST 1928)

Nedavno je minilo 90 let od smrti 
Cirila Oblaka, mladega in obe-
tavnega logaškega študenta arhi-

tekture. Na žalost so njegovi biografski 
podatki skopi. Rodil se je v rodbini Oblak 
mami Jerici in očetu Matevžu (Bogdanu), 
ustanovitelju cementninarstva leta 1901 v 
Logatcu, kamor so se istega leta preselili z 
Vrhnike. Študiral je na ljubljanski Tehni-
ški fakulteti, ki so jo študenti, pa tudi vox 
populi imenovali Plečnikova šola. 

Z odlokom Deželne vlade za Slovenijo, 26. 
aprila 1919, so bili na ljubljanski univerzi 
ustanovljeni tehnični tečaji, med njimi tudi 
študij arhitekture, kar je predvsem zasluga 
arhitekta Ivana Vurnika. Na seji ljubljan-
skega univerzitetnega sveta je bil 16. junija 
1920 za rednega profesorja za arhitekturo 
soglasno izvoljen Jože Plečnik. S pedagoš-
kim delom je pričel v zimskem semestru štu-
dijskega leta 1920/21. Po njegovih načrtih so 

med 1920 in 1921 za študente zgradili skro-
mno staro zgradbo Tehniške fakultete (Stara 
tehnika ob Aškerčevi cesti), kjer so se šolali 
prvi v Sloveniji vzgojeni arhitekti. 

Leta 1927 je Plečnik vodil svoje študente 
na ekskurziji po Grčiji. Med njimi je bil 
tudi Ciril Oblak. Na ekskurziji so bili 
tudi pozneje uveljavljeni arhitekti: Boris 
Kobe, Vinko Glanz, Aleksander Dev, Emil 
Navinšek, France Tomažič, Vinko Lenarčič 
in Cirilov sošolec Marjan Mušič. Leta 1926 
(Simona Kermavnar 2014) je župan Gab-
rijel Oblak pri Plečniku naročil načrt za 
preoblikovanje votivne kapelice doberdob-
skim žrtvam v spomenik vsem žrtvam 
prve svetovne vojne. Plečnik je risanje 
načrta zaupal svojemu študentu, župano-
vemu mlajšemu bratu Cirilu, ki je narisal 
pet arhitekturnih načrtov objekta, detajlov 
in arhitekturne situacije v različnih merilih 
in projekcijah.

Spomenik žrtvam, leta 1928 prizidan k 
obstoječi kapelici, je zasnovan v obliki dolge 
arkadne lope in nosi močan pečat mentorja 
Plečnika. Žal Ciril dograditve kapelice (v 
istem letu) ni dočakal niti ni diplomiral, 
»ker je po šolskem izletu na morju zbolel in 
v tednu dni umrl« (Tone Kompare, 1990). 
(C. Oblak je umrl 3. 8. 1928. Podatek je z 
osmrtnice v časopisu Slovenec, 4. 8. 1928, 
letn. 56, št. 176, str. 8. Žalujoče rodbine: 
Oblakova, Korparjeva, Develakova in Mač-
kova. https://www.dlib.si/stream/URN:NB-
N:SI:DOC-RRRLRZIH/025eda2e-46e-
2-4115-820a-00ba74b45370/PDF) Slovenec: 
politični list za slovenski narod (četrtek, 9. 
8.1928, letn. 56, št. 180 https://www.dlib.si/
stream/URN:NBN:SI:DOC-SUR9OST6/
e67c16fa-4290-48f0-945a-1b7535c1ebf2/
PDF) je na str. 5 poročal: »Dol. Logatec 
† Ciril Oblak. V nedeljo popoldne smo 
pokopali nadebudnega mladeniča, visoko-
šolca Cirila Oblaka, študiral je zadnje leto 

Plečnik s študenti na ladji Junak na poti v Grčijo, 1927. Skrajno levo Ciril Oblak. Vir: Arhiv MGML, Plečnikova hiša
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arhitekturo in bil eden najnadarjenejših 
učencev prof. Plečnika, ki je mnogo obe-
tal. Nenadna smrt zaradi otrpnenja til-
nika mu je v par dneh pretrgala nit življe-
nja. Kljub temu, da je do zadnjega upal na 
ozdravljenje, je prav zgledno prejel svete 
zakramente in kmalu nato brez vsakega 
vidnega smrtnega boja za večno zaspal. 
Pokojni je bil jako priljubljen in idealen 
dijak. Za svojo stroko je bil naravnost od 
Boga nadarjen. Zadnja njegova študija 
je bil načrt spomenika v vojni padlim za 
občino Dolenji Logatec, ki ga je izvršil pod 
vodstvom g. prof. Plečnika. Hotel je delo 
sam nadzirati v počitnicah, a je v prvem 
začetku nenadno zbolel in preminul. Pos-
tavil si je obenem s tem delom lasten spo-
menik, ki se bo v ponos Logatcu dogradil 
v najkrajšem času. Močno je prizadeta 
družina Oblakova, ki je pred poldrugim 
letom izgubila komaj 28 let starega zdrav-
nika Otmarja, a letos 23letnega Cirila, 

oba v dobi, ko bi mogla največ splošnosti 
koristiti. Obema želimo večni pokoj, dru-
žino Oblakovo pa naj tolaži Bog!«

Za Cirilom Oblakom ostaja pomemben 
spomenik, ki je po svojem videzu, pietetni 
namembnosti in sami lokaciji vraščen v kul-
turno zavest Logatčanov. Na osrednjih dveh 
spominskih ploščah v kapelici sv. Jožefa (na 
levi in desni plošči so imena žrtev) piše:

V TRAJEN SPOMIN SVOJCEM – ŽRT-
VAM SVETOVNE VOJNE 1914 – 1918 
POSTAVILI OBČANI DOL. LOGATCA 
L. 1928

KOT ZADNJE DELO IN SEBI V NAG-
ROBNIK NAPRAVIL TA NAČRT CAND. 
ARH. CIRIL OBLAK UMRL MED 
GRADNJO V CVETJU MLADOSTI.

 Gvido Komar

Načrt Padlim v Dolenjem Logatcu, narisal Ciril Oblak Vir: Arhiv MGML, Plečnikova hiša
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LOGATEC NA POŠTNI ZNAMKI

VABILO 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV LOGATEC VABI ČLANE, KI SO STAREJŠI OD 79 LET, 

NA SREČANJE STAROSTNIKOV TER ZLATO IN BISERNO POROČENCEV, 

 ki bo v nedeljo, 11. novembra 2018, ob 11. uri v večnamenski dvorani DU Logatec, Stara cesta 8, (vhod z dvorišča) 

Prosimo vse, ki se bodo udeležili srečanja, da se zaradi pogostitve PRIJAVIJO do 
srede, 7. 11. 2018, do 10. ure v pisarni društva upokojencev Logatec med uradnimi 

urami vsako sredo in petek od 8. do 10. ure ali na tel.: 01/7541-352.
Vljudno vabljeni! Vladislav Puc, l.r. 

Predsednik DU Logatec

Mogoče je bila podoba Logatca že kdaj prej natisnjena na 
znamki, toda če še ni bila, je zdaj prvič.

V skupini petih poštnih znamk, ki jih je letos izdal Vojni muzej Loga-
tec, je tudi znamka z motivom s stare razglednice Logatca. 19. junija 
1899 jo je poslal Matija Kogoj iz Logatca. Založnik teh razglednic in 
najverjetneje tudi avtor je bil fotografski studio Apolon iz Celja. Ta 
stara fotografija je zdaj znova zaživela kot zelo lepa znamka.

Na drugi znamki je noriški srebrnik z gradišča Velike bukve nad 
Logatcem. Ti srebrniki so med najlepšimi na slovenskem ozemlju, 
kar jih je bilo, če ne celo najlepši. Imajo tudi pomemben zgodovinski 
pomen, saj so bili denar prvih znanih držav na našem ozemlju. Naši 
prvi državi sta bili noriško kraljestvo severno od Karavank in država 
Tavriskov južno od tega gorskega grebena.

Na tretji znamki sta sv. Ciril in Metod, borca proti Nemcem za slo-
vansko bogoslužje v 9. stoletju. To je bil čas, ko je se je knez Veliko-
moravske države skušal upreti nemškemu pritisku tudi z bogosluž-

jem v domačem, slovanskem jeziku. Bizantinski cesar mu je poslal 
brata Cirila in Metoda iz Soluna, ki sta obvladala makedonski jezik. 
Na Moravskem sta mu dodala češke besede, za osnovo pisave sta 
vzela stare grške črke. Slovenci, tedaj v kneževini Karnioli, smo 
izgubili narodno samostojnost in hkrati postali podložni nemški 
cerkvi že leta 745.

Celoto sestavljata znamki s tematiko vojne za Slovenijo 1991. Vojni 
muzej Logatec hrani prvo sabljo nove slovenske vojske, ki je bila 
izdelana za razglasitev samostojne slovenske države. Na njenem 
rezilu je datum 26. VI. 1991. Na drugi znamki je častni vojni znak. 
Bil je najvišje odlikovanje za izjemno hrabrost ali za žrtvovano živ-
ljenje v vojni za Slovenijo. Podeljen je bil tudi dvema Logatčanoma, 
Miroslavu Moljku in Antonu Žaklju, ki sta dala življenje za domo-
vino.

Znamke so bile natisnjene s podporo Občine Logatec in predstavljajo 
nov kamenček v mozaiku logaške kulturne dediščine.

Tanja Frank
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Ob Logaškem poletju se v naši 
občini vrstijo tudi druga, bolj 
lokalna praznovanja. Kot je 

bila avgusta v Blekovi vasi pasuljada, 
so prvi septembrski vikend na Loki na 
Martinj Hribu že trinajstič zapored 
krajani pripravili Loka žur. Po besedah 
Zvoneta Jereba, idejnega očeta priredi-
tve, leta v trinajstih letih ni niti enkrat 
odpadla, vselej pa se zgodi prvi vikend 
v septembru in je namenjena druženju 
prebivalcev te ulice.

Loka žur nosi še eno simboliko: odojka in 
piščance, ki jih pečejo na prireditvi, plača 
tisti, ki zadnji dobi otroka in po Jerebo-

POMAGAM SI SAM V OŠ 8 TALCEV LOGATEC OD 1. OKTOBRA DALJE! 
Vabljeni na delavnice, kjer se bomo učili vaje in tehnike za sprostitev, izboljšanje samopodobe in izboljšanje odnosov. 

Delavnice vodi Darja Bright Tome, v organizaciji RK Logatec.

Podrobnosti in prijave na številki 040435515 (Darja).

NA LOKI V LOGATCU TUDI LETOS OBELEŽILI PRIHOD JESENI
vih besedah se v tem pogledu na ulici ne 
morejo pritoževati, saj je v vrsti za naprej 
že kar pet kandidatov, ki te dolžnosti še 
niso prevzeli.

Pod šotorom se je letos zbralo okoli sto 
ljudi, organizatorja pa veseli, da je nji-
hov gostitelj najstarejši prebivalec Loke, 
75-letni Matija Mesec. Ob odojku, piščan-
cih, golažu, mineštri in sladkih dobrotah 
tamkajšnjih žena se je sobotno druženje 
nadaljevalo v zgodnje nedeljske jutranje 
ure.

Besedilo in foto:  
Blanka Markovič Kocen
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Današnji podjetnik mora imeti široko paleto znanj in 
jo nenehno nadgrajevati. Za sodobno podjetništvo 
pa niso dovolj le poslovna, strokovna in poslovodna 

znanja, ampak tudi inovativnost in kreativnost ter številne 
mehke veščine – od komunikacijskih sposobnosti, timskega 
dela, upravljanja časa, reševanja konfliktov … 

Območna obrtno-podjetniška zbornica Logatec je oktober začela 
s tradicionalnim Tednom obrti in podjetništva, v naslednjih 
tednih pa pripravlja serijo (brezplačnih) podjetniških delavnic in 
seminarjev z uglednimi strokovnjaki. Delavnice bodo na sedežu 
zbornice – Tržaška cesta 11, Logatec. Delavnice so odprte tako 
za obstoječe in potencialne podjetnike kot tudi za vse tiste, ki 

ŠOLA PODJETNIŠTVA NA OBRTNI ZBORNICI

jih te vsebine zanimajo. Obvezna je le predhodna prijava na 
info@ooz-logatec.si.

Od megatrendov do podjetniške ideje
23. oktober ob 17.00

Globalni megatrendi nakazujejo tekmo za naravne vire, še več 
ljudi v mestih ter rast globalnega BDP za 300 odstotkov do leta 
2050. Na tokratni delavnici bodo udeleženci spoznali:
• Kaj so megatrendi? 
• Kaj jih poganja in zakaj so ključnega pomena za rast prodaje?
• Kako bodo megatrendi vplivali na našo/mojo panogo?
• Kako vplivajo na podjetniško okolje?

BEIGE TERRAGRIGIO NERO

10,3 mm 30 x 60 cm R10

Akcijske cene veljajo do 31. 10. 2018

www.obnova.si Vabljeni v salon keramike in kopalniške opreme na Tržaški 409 v Ljubljani.

ARMATURA

LOGISE E 70
ZA UMIVALNIK,
KLASIČNA 71160000

€/kos
79,90
Stara cena: 89,90 €/kos

GRANITOGRES

RIVERSIDE

€/m2
16,90
Stara cena: 19,90 €/m2
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Vrhovec Aleš s.p.
Elektrotehnika Spekter
Vrzdenec 11 B
SI-1354 Horjul
Slovenija

Razvoj in proizvodnja elektronskih 
in elektromehanskih naprav

Tel: 01 7509 708, Fax: 01 7509 709
info@avspekter.si
www.avspekter.si

RAZPIS ZA NASLEDNJE STROKOVNE 
SODELAVCE:
Kontrolor elektronskih naprav (m/ž)
Pričakovana znanja iz naslednjih področij:

Poznavanje elektronskih merilnih inštrumentov (A-meter, V-meter, 
Multi-meter, osciloskop …)
Poznavanje dela z računalnikom (Word, Excel …)

Pričakovana izobrazba: Elektrotehnik ali mehatronik
Delovne izkušnje na podobnem delovnem mestu so zaželene ne pa 
obvezne.

Tehnolog / konstrukter elektronskih naprav (m/ž)
Pričakovana vsaj osnovna znanja iz naslednjih področij:

Poznavanje mehanskega konstruiranja izdelka (elektronske merilne 
in testne naprave)
Poznavanje elektronskih elementov (pasivni elementi, aktivni 
elementi, integrirana vezja, operacijski ojačevalniki …)
Poznavanje elektronskih merilnih inštrumentov (A-meter, V-meter, 
Multimeter, osciloskop …)
Poznavanje dela z računalnikom (Word, Excel, Altium, ACAD …)

Pričakovana izobrazba: Strojni inženir ali inženir mehatronike
Nekajletne delovne izkušnje na podobnem delovnem mestu so 
zaželene.

Razvijalec programer elektronskih naprav (m/ž)
Pričakovana znanja iz naslednjih področij:

Delovanje mikroprocesorjev
Programski jezik C++, XAML, Windows API
Delovanje operacijskih sistemov (Windows Embedded Compact)
Baze podatkov C#, .NET
Osnovno poznavanje arhitekture PDD, MDD
Poznavanje aplikacij za Windows Embedded

Nekajletne delovne izkušnje na podobnem delovnem mestu so 
zaželene.

Možnost dodatnega izobraževanja.
Prednost imajo kandidati iz okolice Logatca in Vrhnike.
Zaposlitev za nedoločen čas s poskusno dobo.
Lokacija delovnega mesta: Logatec
Kontakt: info@avspekter.si ali 041 862 710

Ponudbe pričakujemo do 26. 10. 2018 na zgornji kontakt

• Kako lahko najdem svojo podjetniško idejo ki bo »v trendu«?
• Moram zaradi napačnega trenda zamenjati svoj posel?

Predavatelj: Mitja Ruzzier je redni profesor za področje podje-
tništva ter vodja katedre za podjetništvo na Fakulteti za mana-
gement Univerze na Primorskem. Pred akademsko kariero je 
večletne praktične izkušnje nabiral najprej kot samostojni pod-
jetnik, nato pa na različnih položajih v zdravstvu, distribuciji in 
trgovini. Glavne teme njegovega raziskovanja, poučevanja in sve-
tovanja so podjetništvo, mednarodno poslovanje, inovativnost, 
blagovne znamke ter internacionalizacija MSP. 

Delavnica je organizirana v okviru projekta SPOT Svetovanje 
Osrednjeslovenska in je sofinancirana s pomočjo Evropskega 
sklada za regionalni razvoj, Ministrstva RS za gospodarski 
razvoj in tehnologijo ter SPIRIT Slovenija, javna agencija.

Kakšen plačni model je za delodajalca optimalen?
Upravljanje s talenti za dostojno delo
6. november od 9.00 do 12.00

Pomembno je informiranje in svetovanje deležnikov na trgu dela 
o pravicah in obveznostih na področju dela in delovnih razmerij 
ter ozaveščanju o negativnem in pozitivnem vplivu uporabe ati-
pičnih oblik dela. V ta namen Združenje delodajalcev v okviru 
projekta Regijski center za dostojno delo Ljubljana organizira dve 
delavnici v Logatcu.

• Kakšen plačni model je za delodajalca optimalen?
 Na delavnici, ki jo bo vodila mag. Stanislava Pirš Trček, vodja 

službe za prejemke iz delovnih razmerij pri ZDS, bo predsta-
vljen predlog plačnega modela Združenja delodajalcev Slove-
nije. Slednji upošteva uspešnost delavca in doseženo poslovno 
uspešnost delodajalca. Dokazano je namreč, da so izplačane 
plače delavcev premalo odvisne od rezultatov dela in preveč 
od pravnih dogovorov in administrativnih shem. Delodajalci 
namreč plače delavcev vežejo na najnižje osnovne plače, dolo-
čene v kolektivnih pogodbah dejavnosti, količnike, določene 
v aktih delodajalca ali pogodbah o zaposlitvi, in jih usklaju-
jejo v času in odstotkih, določenih v kolektivnih pogodbah 
dejavnosti.

• Upravljanje s talenti za dostojno delo
 Na delavnici, ki jo bo vodila Kristina Barič Prelogar, vodja 

službe za davke in prispevke pri ZDS, bodo izpostavljene 
naslednje vsebine: akontacija dohodnine od dohodkov iz 
delovnega razmerja, osnove za plačilo prispevkov za socialno 
varnost, posebnosti pri plačevanju prispevkov za socialno 
varnost od dohodkov iz delovnega razmerja, najnižja osnova 
za plačilo prispevkov, prispevki za socialno varnost od razlike 
do najnižje osnove za plačilo prispevkov, plačevanje prispev-
kov za socialno varnost in akontacije dohodnine od regresa, 
vračilo preveč izplačanega regresa in popravek obračuna dav-
čnega odtegljaja.

Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega socialnega 
sklada in Republika Slovenija. 

Pomen trženja in blagovnih znamk pri 
poslovanju podjetij v konkurenčnem okolju
8. in 13. novembra ob 16.30

»Želite ustvariti uspešno blagovno znamko, kot so Apple, 
Dropbox ali Twitter? Moči globalno uspešnih blagovnih 
znamk ne gre pripisati zgolj naključju in sreči, temveč siste-
matičnemu in trdemu delu, od njihove prave ideje, razvoja, 
uvajanja pa vse do nenehnega vzdrževanja edinstvenih odno-
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ZAPOSLIMO
- delavca v proizvodnji stavbnega pohištva

- operaterja cnc stroja
- vodjo proizvodnje

Prošnjo z življenjepisom in delovnimi izkušnjami sprejemamo do 25. 10. 2018 na naslov:
Okna in vrata Nagode d.o.o., Tržaška cesta 64, Logatec

ODDAMO OPREMLJENE POSLOVNE PROSTORE 
( 33m², 33m² in 70m²) 

v naselju Sončni Log v Logatcu.

Za več informacij, pokličite 041 262 595

sov s ciljnimi porabniki«. Zato vabljeni na 10-urno podjetni-
ško usposabljanje.

• Razumevanje trženja v sodobnih podjetjih (prvi del, 8. 11., 
16.30 − 20.00)

 Kateri so ključni trendi na področju? Kaj se nam je zaradi 
tega spremenilo?

 Kdo so naši ključni konkurenti? Kakšno konkurenco lahko 
pričakujemo v prihodnosti?

 Kateri makro dejavniki (ekonomski, demografski, politično-
-pravni, sociokulturni, tehnološki, dejavniki, ki vplivajo na 
naravno okolje) najbolj vplivajo na našo dejavnost?

 Ali poznamo ciljne kupce in njihove nakupne navade?
 Kdo so naši ciljni kupci in kako so spremenili svoje nakupne 

navade? Kaj to pomeni za našo dejavnost? Bi bilo treba naše 
poslovanje temu prilagoditi? So svoje poslovanje prilagodili 
konkurenti? 

 Obstajajo potencialni kupci, ki bi jih naši izdelki in storitve 
zanimali, pa do sedaj še niso bili ciljni kupci?

 Kakšen izdelek/storitev ponuditi naši ciljni skupini kupcev 
(po primerni ceni, na njim dostopen način ter z ustreznimi 
orodji komuniciranja)?

• Kaj je blagovna znamka in zakaj je pomembna? (drugi del, 
13. 11., 16.30 - 20.00)

 Kako razumeti blagovno znamko z vidika naših kupcev ter z 
vidika lastnika in drugih zaposlenih v podjetju?

 Kako razumeti vidni (logotip, slogan, ime) in nevidni del 
(vrednote, poslanstvo, vizija, osebnost … ) blagovne znamke 
ter kako to prenesti na moje podjetje?

 Kako blagovno znamko podjetja dojemajo naši kupci ? Se je 
zavedajo? Kakšno podobo imajo o njej? Kako dojemajo njeno 
kakovost? So ji zvesti?

 Katera orodja komuniciranja je mogoče uporabljati pri uvajanju 
in vzdrževanju blagovne znamke na trgu? Kaj od tega uporab-
ljamo v mojem podjetju? Ali bi lahko uvedli kakšno novo in 
učinkovito orodje pri komunikaciji naše blagovne znamke?

Predavateljica: Maja Konečnik Ruzzier je redna profesorica trženja 
na ljubljanski ekonomski fakulteti. Sodelovala je pri več svetovalnih 
in raziskovalnih projektih s področja trženja in blagovnih znamk (npr. 
Volvo, Rutar, Tosama) ter izvedla več strokovnih seminarjev za različne 
ciljne skupine odjemalcev (npr. Zavarovalnica Triglav, Istrabenz Turi-
zem). Najodmevnejši je projekt izgradnje znamke Slovenije »I FEEL 
SLOVENIA«, ki je tudi mednarodno zelo uspešen in prepoznaven. 

Delavnica je organizirana v okviru projekta SPOT Svetovanje 
Osrednjeslovenska in je sofinancirana s pomočjo Evropskega 
sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarski razvoj in 
tehnologijo ter SPIRIT Slovenija, javna agencija.

Več informacij in prijave na: ooz-logatec.si, info@ooz-logatec.si.

Vabljeni k udeležbi!
Dejan Šraml
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Sredstva so na voljo v programih Aktivni do upokojitve in 
Trajno zaposlovanje mladih. Delodajalci, ki bodo zapos-
lili brezposelne do konca oktobra, bodo lahko subven-

cijo v omenjenih programih prejeli še letos.

Ker prihaja obdobje, ko se bodo pri Zavodu RS za zaposlovanje 
v večjem številu prijavljali tudi mlajši iskalci zaposlitve, deloda-
jalce obveščamo o aktualnih možnostih finančnih spodbud. Tisti, 
ki bodo zaposlili brezposelne do konca oktobra, bodo lahko sub-
vencijo prejeli še letos.

V okviru programa Aktivni do upokojitve so na voljo sredstva 
za zaposlitev oseb iz vzhodne kohezijske regije, pri čemer pou-
darjamo, da na omenjeno javno povabilo lahko kandidirajo 
delodajalci iz vseh regij. Za zaposlitev je na voljo subvencija 

11.000 EUR, ki jo lahko delodajalci kombinirajo še z oprostitvijo 
plačila prispevkov v skladu z interventnim zakonom.

Hkrati so v okviru programa Trajno zaposlovanje mladih na voljo 
sredstva za zaposlitev oseb iz zahodne kohezijske regije. Tudi v 
tem programu lahko sodelujejo delodajalci iz vseh regij. Za zapo-
slitev oseb iz ciljne skupine je na voljo subvencija 5.000 EUR, ki 
jo delodajalci lahko kombinirajo s programoma Delovni preizkus 
ali Usposabljanje na delovnem mestu za mlade (vsaj tri mesece 
prijavljene med brezposelnimi). Poleg tega lahko delodajalci za 
mlajše od 26 let, ki so najmanj šest mesecev brezposelni, uveljav-
ljajo še davčno olajšavo.

Za oba programa lahko delodajalci elektronsko uredijo dokumentacijo, 
zato so postopki za predložitev vlog enostavnejši, hitrejši in cenejši.

NA VOLJO SO AKTUALNE MOŽNOSTI FINANČNIH 
SPODBUD ZA DELODAJALCE

RAZPIS – LESARJI

Slovenski regionalnorazvojni sklad je razpisal ugodna 
posojila podjetniškim projektom na področju obdelave 
in predelave lesa – B/BL 2018.

Namen razpisa je spodbujanje razvoja slovenske lesno prede-
lovalne industrije na področju začetnih investicij, z možnostjo 
spodbujanja tudi dela obratnih sredstev, ki se izvajajo na območju 
Republike Slovenije in ustvarjajo pozitivne učinke na področju 
konkurenčnosti, novih delovnih mest in rasti dodane vrednosti 
na zaposlenega.

Projekti vlagateljev morajo biti povezani z vzpostavitvijo novega 
proizvodnega obrata (poslovne enote ali podružnice), razširitvijo 

zmogljivosti obstoječega proizvodnega obrata (poslovne enote 
ali podružnice), diverzifikacijo proizvodnje ali storitev proizvo-
dnega obrata na proizvode in storitve, ki jih na zadevnem obmo-
čju prej ni proizvajal, ali bistveno spremembo proizvodnega pro-
cesa v obstoječem proizvodnem obratu.

Rok za oddajo prijav je 19. 11. 2018. Zainteresirani lahko pridobe 
več informacij v času uradnih ur v Sektorju za izvajanje spodbud, 
tel: 01 836 19 53.

Dejan Šraml
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JURE MAJDIČ: TRIATLON NI LE ŠPORT GARAČEV

Logatčan Jure Majdič, triatlonec in 
trener v domačem triatlonskem 
klubu, je ob koncu letošnjega pole-

tja postal kar dvakratni državni prvak, 
kar je bil povod za pogovor o njegovi špor-
tni poti in o triatlonu kot športni disciplini 
za disciplinirane, motivirane in vzdržljive, 
a ne zgolj zaekstremne športnike.

Kakšna je bila tvoja športna pot? Od kod 
in od kdaj veselje do triatlona?
Pri devetih letih sem začel trenirati plava-
nje. V času svoje plavalne kariere sem bil 
večkratni državni prvak, udeležil pa sem 
se tudi Evro iger mladih. Po 12 letih sem 
zašel v povsem drugo športno okolje. Pet let 
sem se ukvarjal s fitnesom. Leta 2009 se je 
moja žena (takrat še dekle) Neža udeležila 
prvega triatlona na Bledu. Ker mi je bil ome-
njeni dogodek in triatlon kot športna panoga 
zelo zanimiv, sem sklenil, da naslednje leto 
poskusim tudi sam. Moj prvi triatlon je bil 
poleti 2010 v Kopru.

Triatlon zagotovo ne sodi med tako popu-
larne športe, kot so npr. nogomet, smu-
čanje in še kaj, pa vendar, ali se ti zdi, da 
zanimanje zanj narašča?
Zagotovo. Slovenci smo znani po tem, da so 
nam vzdržljivostni športi pri srcu. Triatlon 
združuje ravno tri vzdržljivostne športe, ki 
so med rekreativci najbolj priljubljeni: pla-
vanje, kolo in tek. Popularnost triatlona pa 
ne raste le v Sloveniji. Dober primer so raz-
prodane tekme pri naših severnih sosedih, 
kjer se triatlona udeležujejo "ljudje s ceste". 
Triatlon se torej počasi, a vztrajno otresa slo-
vesa t.i. športa garačev in ekstremistov, ki se 
udeležujejo dvojnih ironmano

Je torej triatlon šport za vsakogar oz., kje 
so omejitve?
Primeren je za vsakogar, ki zna plavati. Kole-
sarjenje in tek sta disciplini, ki ju znamo in 
zmoremo praktično vsi. V plavanje pa je 
treba vložiti malo več truda in "treninga". 
Sicer pa se pri triatlonu tekmuje v različnih 
razdaljah. Pri t.i. triatlonu za vsakogar je 
treba preplavati 200 ali 300 metrov in mis-
lim, da je tega zmožen prav vsak.

V Logatcu imamo uspešen triatlonski 
klub  koliko članic in članov združuje in 
kakšna je njihova starostna struktura?
Tako je. V Logatcu je triatlonski klub, ki 
letos deluje tretje leto. Pokriva praktično 
vse starostne skupine, od štiriletnikov do 
upokojencev. Mislim, da je trenutno včla-
njenih okoli 70 oseb. Želja vodstva kluba je 
vzpostaviti dobro šolo triatlona, ki bo otro-
kom omenjeni šport predstavila v vsej svoji 
lepoti. Na drugi strani pa je cilj z rekreativno 
dejavnostjo domačinom omogočiti zdravo 
preživljanje prostega časa. Kaj več o klubu 
pa vam lažje pove žena Neža, ki je vodja tre-
nerske stroke.

Triatlon gotovo sodi med zahtevnejše 
športe. Koliko ur treninga tedensko zah-
teva  za rekreativca na eni in za vrhun-
skega triatlonca na drugi strani?
Na žalost je meja med rekreativnim in vrhun-
skim športom velikokrat zabrisana. Rekrea-
tivci pogosto (kljub službi in družini) treni-
rajo toliko kot vrhunski športniki, zmanjka 
pa jim časa za regeneracijo in druge prosto-
časne aktivnosti. Srečo imam, da moj poklic 
zahteva dobro psihofizično pripravljenost in 
veliko treningov opravim v službi. Seveda 
je število ur treninga odvisno od ciljev, ki jih 
ima rekreativec. Po mojem mnenju je s kraj-
šim triatlonom mogoče solidno opraviti s 4-5 
urami treninga na teden. Na drugi strani pa 
vrhunski "dolgoprogaši" trenirajo tudi 30 in 
več ur tedensko. Razlike so torej ogromne. 
Sam na teden povprečno treniram deset ur, 
seveda je to pogojeno s periodizacijo. 

Konec letošnjega poletja je bil zate v zna-
menju vrhunskih dosežkov. Kar dvakratni 
državni prvak ... Za kakšne tekme je šlo?
Na Bledu je bilo državno prvenstvo v stan-
dardni distanci/ olimpiku (1,5km plavanja, 
40km kolesa in 10km teka), v Murski Soboti 
pa državno prvenstvo v srednjem triatlonu 

30 LOGAŠKE NOVICE – OKTOBER 2018 – ŠT. 10

ŠPORT



REGIJSKA TEKMA V SMUČARSKIH SKOKIH

Poleg šole se je s septembrom začel 
tudi jesenski del tekmovanja v 
smučarskih skokih.

V sredo, 5. septembra, je pod Sekirico pote-
kalo Regijsko tekmovanje v smučarskih 
skokih na 15- in 20-metrskih skakalnicah, 
kjer so se pomerile deklice in dečki do 11 
let. Tekmovanje je potekalo pod vodstvom 
Dušana Krašne, na startni rampi pa je bilo 
prijavljenih 70 tekmovalcev. Tekma je pote-
kala hitro in brez zapletov, v domačem klubu 
pa so se razveselili dobrih rezultatov. Zmaga 
je šla v roke Domnu Fečurju, tretje mesto pa 
je zasedel Lovro Mlinar (Lovci na daljave). 
Med deseterico so se uvrstili še Jakob Mivšek 
(5.), Nik Turk (7.), Brin Marolt (8). Malce 
manj napeto je bilo med deklicami, saj sta se 
tekmovanja udeležili samo dve in si tako obe 
priskakali medalje. Naslednja domača tekma 
bo 7. oktobra, ko bo potekalo državno tek-
movanje do 11 let. Vsi vljudno vabljeni, da 
pridete podpret naše mlade skakalce.

Besedilo in foto: Nina Jerina

(1,9 km plavanja, 90 km kolesa in 21km 
teka). Z obema dirkama sem zelo zadovoljen.

Kakšni so tvoji prihodnji cilji?
V tem trenutku težko rečem. Nisem se še 
odločil, kako bo potekal moj zaključek 
sezone. Eden od dolgoročnih planov je zago-
tovo opraviti z ironmanom. Želim si dobrega 
rezultata, zato bom moral trenažni proces 
v ta namen nekoliko spremeniti. Morda že 
prihodnjo sezono. Na splošno pa so moji cilji 
bolj podrejeni družinskemu življenju. Dva 
majhna otroka sta mi zagotovo v večje vese-
lje, kot triatlonski uspehi. 

Kakšna je po tvojem mnenju prihodnost 
slovenskega triatlona?
Na slovenskih tekmah vidim, da pod-
mladka ne manjka. Naloga stroke pa je z 
dodelanim sistemom iz te baze poiskati in 
»izklesati triatlonskega Primoža Rogliča«. 
Težava je seveda majhnost in finančna pod-
hranjenost, kar je tako ali tako večni slo-
venski problem. Kar se tiče triatlona kot 
rekreativnega športa, pa menim, da bo z 

dobro promocijo udeležba na slovenskih 
tekmah vedno večja. Ob tej priliki bi vno-
vič poudaril, da triatlon ni le šport garačev. 
Vsakomur, ki se malo ukvarja s športom, 
bi priporočal, da se vsaj enkrat udeleži 

kakšnega triatlonskega dogodka. Občutek 
v cilju je res čudovit. 

Blanka Markovič Kocen
Foto: osebni arhiv J. M.
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Prvi septembrski teden je v Italiji, 
na smušiščih Cortine D'ampezzo, 
potekalo svetovno prvenstvo v 

poljskem lokostrelstvu. Med desetčlan-
sko slovensko reprezentanco se je za 
odličja boril tudi Gašper Bolčina, član 
Lokostrelskega društva Logatec, in le 
za las zgrešil bronasto kolajno.

GAŠPER BOLČINA ODLIČEN 4. NA SVETOVNEM 
PRVENSTVU V POLJSKEM LOKOSTRELSTVU

SEPTEMBRSKA UVERTURA V ZNAMENJU BENCINSKIH HLAPOV

V izločevalnih dvobojih je Gašper Bolčina 
z dobrim streljanjem premagal Čeha Zim-
merja 66:63 in si tako priboril možnost za 
nadaljnje dvobojevanje. Naslednji dan je 
Gašperju uspel preboj med najboljše štiri 
tekmovalce z zmago nad Američanom 
Fordom 75:69. Finalni dan se je odvijal 
na vznožju olimpijske skakalnice Zuel, v 
Cortini d'Ampezzo.

Tarče so bile postavljene pod zahtevnim 
kotom. Gašper je prve tri tarče z izjemnim 
streljanjem vodil proti Argentincu Caneu. 
Na četrti tarči, ki so jo poimenovali »mati 
vseh tarč«, je streljal na razdalji petdesetih 
metrov pod kotom približno 30 stopinj. Le 
za piko je moral priznati premoč nasprot-
niku in zasedel nehvaležno četrto mesto. 
Vseeno pa je Gašper stopil na stopničke, 
saj so kot ekipa mladinci, v kateri sta bila 
še Žiga Ravnik in Staš Modic, osvojili 3. 
mesto. 

PO lokostrelskih začetkih na OŠ Tabor 
Logatec v okviru lokostrelskega krožka se 
je Gašper včlanil v Lokostrelsko društvo 
Logatec in pridno ter vztrajno izboljševal 
svojo tehniko streljanja. Njegova vaditelja 

V nedeljo, 2. septembra, so v IOC 
Zapolje cvilile gume, saj je na 
Blagomix poligonu varne vožnje 

potekala tretja tekma letošnjega Race-
gasmic drift pokala.

sta Kristjan in Silvo Bauer, s katerima se, 
pravi, zelo dobro razume. Ugotovil je, da 
moraš biti pri lokostrelstvu zbran, umir-
jen, stabilen in natančen. Da bi izboljšal 
te lastnosti, se je lotil še enega športa, in 
sicer vožnje z monociklom. Tako je postal 
tudi član monociklističnega društva Uni-
hive Slovenija, kjer trenirajo in izvajajo 
različne trike.

17-letni Gašper obiskuje 3. letnik Srednje 
gozdarske in lesarske šole v Postojni. Sam 
o sebi pravi, da je preprost fant, motiviran, 
vztrajen in pripravljen dati vse od sebe za 
uspeh v šoli, športu in življenju.

Čeprav ima rad oba športa, pa daje pred-
nost lokostrelstvu. Naslednje leto bo 
opravljal šolo za učitelja lokostrelstva, 
saj želi navdušiti in razširiti ta šport med 
mlade in starejše ljudi, ker je primeren za 
vse generacije. 

Gašperju želimo veliko uspeha v njegovih 
športih, šoli in življenju.

Anda Ovsec,  
Foto : Tim Koprivšek

Prvo nedeljo v septembru je Društvo 
Racegasmic organiziralo letošnjo pred-
zadnjo tekmo v driftu oziroma drsenju 
čez ovinke z avtomobilom, pri čemer 
zmaga tisti, ki ga sodniki najbolje oce-

nijo med drsenjem. Dirkači so se morali 
najprej prebiti skozi kvalifikacije, sledilo 
pa je tekmovanje v tandemu na izpada-
nje. Med odmori so na dirkališču potekale 
taxi vožnje, kjer so nekaj adrenalina lahko 
ujeli tudi obiskovalci. 

V kvalifikacijah se je na progi pomerilo 
19 dirkačev, med njimi tudi dva Hrvata 
in Italijan, kar je dalo celotni tekmi malce 
mednarodnega pridiha. Tekme se je udele-
žil tudi Logatčan Matej Čik s svojo doma 
predelano in »našpičeno« Alfo 75, med 
gledalci pa ni manjkalo njegovih podpor-
nikov. Čeprav je na treningu pokazal pre-
cej odličnega drsenja, mu je na tekmi žal 
padla koncentracija in se ni uspel uvrstiti v 
izločilne boje, zmago pa je domov odnesel 
Alen Gregorčič. 

Besedilo in foto:  
Nina Jerina
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LOGAŠKE MAŽORETE SO SE VNOVIČ ZAVIHTELE MED ZVEZDE

PLANINCI OSVAJAJO VRHE: ČRNA PRST IN LISEC

Po kvalifikacijah na državnih prvenstvih so se dekleta udele-
žila zunanjih tekmovanj – evropskega pokala in svetovnega 
prvenstva. Sara Pečkaj, Maruša Žnidaršič in Neca Kenda 

so na evropskem pokalu na Irskem dosegle odlične rezultate, 
Lucija Polančec pa se je udeležila svetovnega prvenstva na Floridi. 
Logaške mažorete s starši in trenerji je v upravnem centru zadnje 
dni avgusta sprejel tudi župan Berto Menard. 

Po besedah Nives Varga, predsednice Twirling kluba logaških mažoret 
(TKLM), so to res velika tekmovanja, kjer so se dekleta srečala s sve-
tovno elito, kar je izjemno bogata izkušnja. 

Logaške mažorete, ki se kot del slovenske reprezentance v twirlingu na 
tekmovanja tega ranga uvrščajo že vrsto let, od januarja lahko trenirajo 
v Logatcu, saj je občina kupila športno dvorano v Zapolju, ki je opti-
malna za njihove treninge.

»Na teh velikih tekmovanjih se res počutiš neverjetno, da si lahko med 
najboljšimi in tako tekmo doživiš v živo,« je svoje vtise strnila Lucija 
Polančec.

»Na tekmovanjih šteje tako spretnost s palico kot tudi gibljivost, vžive-
tost, koreografija …« je povedala Neca Kenda. »Ocenjujejo nas sod-
niki, ki imajo več različnih kriterijev, na podlagi katerih dajo ocene, po 
katerih se tekmovalci razvrščajo.« V čem pa so najboljše twirlingašice 

Sredi septembra so logaški planinci pod vodstvom planin-
skega vodnika Dušana Jozelja prišli na prijazen vrh nad 
Bohinjsko Bistrico  Črno prst /1844 m/ in uro hoda odda-

ljeni Lisec. V Logatcu so se zbrali ob 6.00 in se z avti peljali skozi 
Bohinj do vasi Ravne ter parkirali v bližini opuščene spodnje 
postaje sedežnice smučišča Kobla. Opremljeni za osemurno hojo 
so po markirani poti šli v smer planine Za Črno goro /1600 m/. 

Pot je vodila mimo umetno narejenega kanala, namenjenega odvodnja-
vanju zaradi preprečevanja vdora vode, ki je ob deževju tekla v Bohinj-
ski predor. Kanal je bil zgrajen od Planine Za Črno goro, nad katero je 
manjši izvir. Za Črno goro danes stoji še nekaj starih pastirskih koč. 

Po lepo speljani stezi so prispeli do planinskega doma Zorka Jelin-
čiča /1835 m/ in se povzpeli nekaj metrov na sam vrh Črne prsti v 
Spodnjih Bohinjskih gorah nad Bohinjsko Bistrico. Ime je dobila 
po temnem jurskem skrilavcu, ki ga vidimo sredi belega skalovja na 
severni strani vrha kot črno liso. Črna prst je bogata z alpsko floro. 
Po razgledu so se med krajšim počitkom okrepčali in posedeli pred 
Planinskim domom Zorka Jelinčiča. 

Pohod so nadaljevali v smeri Rodice, se z grebena spustili po brez-
potju v botanični raj. Lisec /1053 m/ nudi pogled raja pod Trigla-
vom. Vodnik se je moral potruditi za odkrivanje muhasto zavite, 
zdaj vidne, zdaj nevidne stare steze ob zaraslih borovcih. Ob stezi 

najboljše? »Tako po spretnosti, da obvladamo tako palico kot tudi telo, 
in vživetosti ter skladnosti vsega,« pojasnjuje Neca.

Predsednica TKLM se je na sprejemu županu iskreno zahvalila za 
posluh in podporo, predvsem pa za vztrajanje pri nakupu športne 
dvorane, ki je močno olajšala in izboljšala treninge njihovih članic, 
župan pa je dekleta obdaril s simboličnim darilom, knjigo o Logatcu 
in bonboniero.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen 

je med drugimi rožami cvetela kraljica gora, alpska možina, ki je 
zavarovana od leta 1922. 

Sredi popoldneva so prišli do Orožnove koče pod Črno prstjo /1346 m/, 
ki stoji pod pobočji Črne prsti na planini za Liscem. V lepem sončnem 
vremenu so zaključili pohod v vasi Ravne, se zahvalili vodniku za lepo 
izbrano in vodeno turo ter se srečno pripeljali domov. 

Besedilo in foto: Marinka Petkovšek

Planinci na vrhu Črne prsti
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LJUBLJANSKI MARATON ZA VSAKOGAR

MNOŽIČNI TEK OTROK

Trening zadnja dva tedna 
in priprava na tekmo
Do sedaj ste naredili vse potrebno za uspe-
šen tek na LM. Zadnjih 14 dni boste treni-
rali lahkotneje, predvsem količinsko manj, 
a ohranjali boste hitrost. Števila treningov ni 
smiselno preveč zmanjšati. Zadnje dni boste 
na treningu razmišljali o tekmi, se spočili in se 
nanjo psihično pripravili.

Sredstva treninga zadnja dva tedna
V zaključnih tednih pazite, da ne boste uničili 
vsega, kar ste prej pridelali. Sedaj ste že dobro 
pripravljeni, kar dokazuje tudi vaš pulz v miro-
vanju, ki je vedno nižji. Ker vam vedno bolj 
leti, pazite, da vaši dolgi teki niso prehitri. Ker 
tudi niso več posebej dolgi, so to lažji treningi, 
vendar še vedno morate redno teči. 

Otroci in vzgojiteljice vseh oddelkov iz 
Centralne enote Vrtca Kurirček Logatec 
so se sredi septembra zbrali na stadionu 
pred športno dvorano. Pridružili so se 
množičnemu teku otrok »Začni mlad, tek-
muj pošteno« pod okriljem Atletske zveze 
Slovenije.

Treningi tekmovalnega ritma za 21km bodo 
približno taki:

10 dni pred LM: 8-12x1km / 5''-10'' hitreje kot 
je tempo na 21km / pulz na koncu pavze: 120 
– (1'-2'); ali 3-4x3km /5''-10''/km hitreje kot je 
tempo na 21km / pavza 3'-5'. Ta trening boste 
narediti na cesti, kjer imate izmerjeno progo. 
Za večino bo dovolj en tak trening, ostalo so 
lahkotni teki in vaje za gibljivost.
Zadnji teden je trening lahkoten, na tekmo je 
treba pripravljati glavo in varčevati z energijo.
Zadnji teden v sredo ali četrtek naredite na 
cesti: daljše ogrevanje, nekaj vaj, 8-10x100m 
sproščeno hitrih tekov s 100m hoje in 1-2x1km 
z 80% moči. Na koncu sledi lahkoten iztek. 
V soboto naredite 20' počasnega teka in vaje 
za gibljivost.

Prehrana pred in med tekmovanjem

Za krajše tekme jeste normalno, beljakovinsko-
-zelenjavna večerja je vedno prava izbira. Če 
je tekma zjutraj, pojejte za boljši občutek nekaj 
malega. Pred tekmo je pomembno, da se izogi-
bate preveč balasta, da vam ne leži v želodcu. 
Med tekmo do 90' ni treba jesti, pitje je pa 
odvisno od razmer in navade.
Za maraton je treba na treningu preizkusiti 
režim prehranjevanja in pitja. 
Zjutraj pred tekmo ne pretiravajte z vnosom 
OH!
Pomembno je, da na tekmi začnete jesti in piti 
dovolj zgodaj – v prvi polovici. Predvsem pa 
veliko manj, kot priporočajo prodajalci gelov 
in ploščic!! – na dolgi rok se boste počutili 
veliko bolje in bolj zdravo bo, če se navadite 
na manj predelane hrane.

Pomembno je, da greste na ogrevanje pra-
vočasno! Upoštevajte, da morate na veli-
kem tekmovanju priti v startne bokse 20' 
pred startom. To pomeni, da morate z ogre-
vanjem končati 30' pred startom, se obleči 
v tekmovalno opremo, iti na WC in potem 
v boks. Za 21km bo smiselno z razgibava-
njem začeti uro pred startom, sledi 10-15' 
zelo lahkotnega teka, še nekaj vaj in nekaj 
lahkotnih stopnjevanj, da se dvigne pulz in 
tonus v nogah. 
Nesmiselno je skupinsko ogrevanje. Tru-
dite se pripravljati v miru, sami in se ne 
obremenjujte z drugimi tekači. Če niste 
tako vrhunski tekač, da bi se borili za vidna 
mesta v ospredju, tekmujte sami s seboj.

Mogoče bo to pisanje komu pomagalo 
k uspešnemu nastopu na Ljubljanskem 
maratonu. Upam, da boste svojo izbrano 
razdaljo po zaslugi teh nasvetov pretekli 
lažje, varneje in hitreje.
Predvsem si pa želim, da bi s smiselno 
uporabo priporočene tekaške vadbe nare-
dili največ za svoje zdravje in dobro poču-
tje. Naj vam postane to način življenja in 
zdravje cilj.

''Tja, do koder je vredno iti, ne pelje nobena 
bližnjica."

Pa veliko zadovoljstva in odličen tek vam 
želim.

Vodja treninga ŠD Tek je lek Miro Petrovec

Pred tekom so se otroci športno ogreli in 
se z navdušenjem podali na start. Vsi so 
pretekli cel krog, nato pa prijateljsko navi-
jali za preostale otroke. Vzdušje je bilo 
nepozabno!

Vzgojiteljice iz Centralnega vrtca
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OSKRUNJEN SPOMENIK

LOGAŠKI TEK TOKRAT USPEL, HRUŠICO OSVOJILI KOLESARJI

Ob rednem pregledu stanja spomenikov in 
spominskih obeležij, za katerih vzdrževanje 
skrbimo v krajevnih organizacijah Združe-
nja borcev za vrednote NOB Logatec, sem 
v nedeljo, 19. avgusta 2018, ob 9.45 ugo-
tovila, da je spominsko znamenje NOB – 
Ljubi Bavdek, partizanski učiteljici, ob cesti 
Logatec-Rovte močno poškodovano, saj je 
neznani storilec odbil dva kraka simbola 
Triglava  in vnovič poškodoval zvezdo, ki je 
bila pred letom dni sanirana.

Vesna Jerina,  
predsednica ZB NOB Logatec

Zadnja septembrska sobota je bila 
v Logatcu v znamenju kar treh 
športnih prireditev. Dopoldne 

so se v Blekovske gmajne podali tekači, 
popoldne na Hrušico kolesarji, vmes pa 
se je dogajala še vožnja na kronometer. 

Medtem ko je Logaški tek nekaj zadnjih 
let kazilo slabo vreme, se je organizator-
jem, Smučarsko-tekaškemu klubu Loga-
tec, letos vse izšlo po načrtih. Lep jesenski 
dan je privabil kar 635 tekačev, med njimi 
učence treh osnovnih šol, nekaj rekreativ-
cev in tekačev iz STK Logatec in iz ŠD 
Hotedršica, vsega 12 kategorij tekačev.

Tekači so se na različno dolge proge, od 
nekaj sto metrov za najmlajše do 5,5 km 
za rekreativce, po Blekovskih gmajnah 
podali že v jutranjih urah, učenci so na 
ta dan opravili prvo od letošnjih delovnih 
sobot.

Dogodek so popestrili društva iz Logatca, 
lokostrelci, tekači, skakalci, balinarji in turi-
sti. Na odru pa so poleg koordinatorja nasto-
pili še raper Trkaj in plesalke Studija Ritem 
iz Kranja. Zavarovalnica AS pa je postavila 
kar cel poligon, kjer so se radovedneži lahko 
spopadali s spretnostnimi nalogami.

Vzpon na Hrušico, ki ga že četrto leto orga-
nizira ŠD Logaški furmani, se je odvijal v 
izjemno dobrem vzdušju in ob brezhibni 
organizaciji. V zgodnjepopoldanskih urah 
smo se kolesarji, skupno nas je bilo 35, 
začeli zbirati na križišču v Kalcah, po razde-
litvi startnih številk in popisu sodelujočih pa 
nas je organizator v enominutnem razmaku 
začel spuščati na progo proti vrhu Hrušice, 
od koder nas je ločilo približno 800 višin-
skih metrov. Bolj ali manj zasopli smo vsi 
prispeli na cilj, kjer so nam izmerili čas in 
nas prepustili prijetnemu druženju pred in v 
lepo urejeni hribovski gostinski postojanki 

Takole so se s starta pognali šolarji.

Stara pošta, kjer je potekala tudi podelitev 
kolajn in nagrad najhitrejšim v štirih moš-
kih in treh ženskih kategorijah in posebnih 
priznanj najstarejšim, najbolj zasoplim ude-
ležencem in še nekaterim, tako da zado-
voljstva ni manjkalo. 

Besedilo in foto:  
Blanka Markovič Kocen

Absolutna zmagovalca Darja Trpin in 
Boštjan Ferjančič, foto: arhiv društva
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IN MEMORIAM

FRANCE BRUS 

Nisva se sicer srečevala v letih rosne mladosti, pobližila sva se v pozno zrelih letih, vendar še dovolj zgodaj, da sem spoznal, da se je bil 
France rodil v Logatcu leta 1942 v kovaški družini pri Lavrinovih, da se je moral zaradi barvne slepote odpovedati pomorstvu, da se je 
pa za vse življenje – po končanem študiju – zapisal učiteljevanju – najprej v Kočevju, nato v Horjulu. Od zgodnjih mladostniških let se 
je sprijateljil s fotografskim aparatom, ki je postal njegov nerazdružljiv sopotnik. Kot odličen fotograf, denimo, si je prislužil posebno 
nagrado na Jugoslovanski razstavi fotografij aktov v Sarajevu. Za svoje dopisniško in fotografsko delo, ki je bogato dokumentiralo 
krajevno zgodovino, je prejel Plaketo Občine Horjul. Sicer ga je fotografsko zanimal svet nasploh: krajina, ljudje, dogajanja … Posnetek 
smučarskega skakalca Andreja Nahtigala s tekmovanja v Logatcu je objavil v Dnevniku leta 1960 in odtlej mu je bila odprta fotografska 
pot v slovensko časopisje, pri čemer mu je bila v zvesto oporo in spodbudo njegova življenjska sopotnica Minka. 
S Francetom sva se dodobra spoznala prav skozi časnikarstvo, natančneje skozi Logaške novice, ki jim je bil France zvest dolgo desetletje. 
V njem sem dojel skromnega, verodostojnega, delovnega in resnicoljubnega, tudi pogumnega in najčešče nasmejanega in dobrovoljnega 
človeka, vnetega za vse lepo in dobro. Nadvse ga je zanimala resničnost in ne narejenost. Znal je slediti toku življenjskih izzivov, ki jih je 
nato spretno in zanimivo izrazno zajemal v ustvarjalni objektiv. Zato je skozi oko svojega fotografskega aparata zaznaval – tudi s kritičnim 
pridihom – čiste, nepopačene podobe iz logaškega žitja in bitja, ki jih je pronicljivo upodabljal in nato redno objavljal v našem časopisu 
sodobnikom in zanamcem v nepozabno dediščino tega časa na Logaškem. In zdaj odslikava Lavrinov France večne podobe onstran našega 
obzorja. Z nami pa ostaja v neizbrisnih sledeh, ki jih je tudi skozi Logaške novice zapisal v dragocen logaški spomin. Za ta spomin smo 
mu dožni zahvalo. 
Iskreno zahvalo.

Marcel Štefančič

IN MEMORIAM
Ko zastane dih, ko umiri se duša in telo, se zavemo, kako kratko je naše 

življenje ter kakšna škoda je trenutka, ki bi bil zavržen. 

V spomin častnemu članu KD Pihalni orkester Logatec,  
MATJAŽU SELIŠKARJU
 (*2. 2. 1959 †5. 8. 2018 )

Matjaža je glasba pritegnila in zasvojila že v rani mladosti, ko je kot najstnik ob hkratnem izobraževanju na logaški glasbeni šoli zelo hitro 
postal član Mladinskega pihalnega orkestra, svoje ustvarjalno mesto kot basist - tubist pa je leta 1975 trajno našel med člani Pihalnega orkestra 
Logatec. S svojim zanosom in popolno predanostjo je bil Matjaž svetel zgled mlajšim, pogosto pa tudi starejšim godbenim kolegom ter 
neusahljiv vir pozitivne energije. Kot član sekcije nizkih trobil je bil nepogrešljiv v vseh aktivnostih orkestra, tudi v tistih, ki so sicer presegala 
znanja amaterskega glasbenika. Matjaž je s svojo ljubeznijo in trmasto vztrajnostjo kljuboval tudi najzahtevnejšim zvrstem glasbe. Ena izmed 
njegovih najljubših skladb je bila zelo poznana jazz klasika Birdland, s katero ga je pihalni orkester tudi pospremil na njegovo zadnjo pot. 
Za svoje več kot 43-letno delo v ljubiteljski kulturi in neprecenljiv prispevek kulturi je Matjaž prejel bronasto, srebrno, zlato ter častno 
Gallusovo značko, medaljo za zasluge CISM ter mednarodno nagrado CISM. V Pihalnem orkestru Logatec pa je s svojim srčnim in predanim 
delom pustil nepozaben pečat. 
Dragi Matjaž, ostajajo nedorečene misli ter nepozabni spomini na naše skupne trenutke. Nastala je praznina in v naših srcih bolečina, naše 
žalostne misli pa bežijo k tebi, dragi glasbeni prijatelj. Obljubljamo ti, da bomo tvoje nedokončano delo nadaljevali in verjamemo, da boš našo 
glasbo poslušal tudi tam, kjer si našel svoj mir. 
Matjaž, hvala za vse, čeprav tam nekje, za vedno ostajaš med nami!

Slavko Albreht
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ZAHVALA

ANTON CIGALE 
(1945-2018)

Svojci se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob njegovem 
nepričakovanem odhodu pomagali in nam stali ob strani. Velika 
zahvala Srboškim ter ekipi NMP Zdravstvenega doma Logatec, 
ki ste pomagali v njegovih zadnjih urah. Hvala ekipi IPP na UKC 
Ljubljana ter bolniškemu duhovniku, da so nam tenkočutno 
prisluhnili in omogočili slovo. Hvala vsem, ki ste poskrbeli za 
lepo pogrebno slovesnost: duhovnika g. Janez Kompare in g. 
Vinko Vegelj, sosedje, pevski zbor Adoramus, Neokatehumenska 
skupnost, Komunalno podjetje Logatec in g. Gorazd Bošnjak. 
Hvala vsem sosedom in prijateljem za vašo pomoč in pozornost. 
Hvala vsem, ki ste se prišli poslovit ter darovali denar, cvetje in 
sveče. Hvala za vaše molitve in darovane svete maše. 

Vsi njegovi

ZAHVALA

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš, 
vedno znova zažarijo.
(J. W. Goethe)

STANISLAVA NARTNIK
(11. 11. 1941 – 23. 8. 2018)

Ob boleči izgubi žene, mame, stare mame se iskreno zahvaljujemo 
osebju DS Logatec za dolgoletno nego in oskrbo, g. župniku za 
opravljen poslovilni obred.
Hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za 
besede sočutja, za darovano cvetje, sveče in sv. maše ter za to, da 
ste jo pospremili na njeno zadnjo pot.
Zahvala ge. Angeli Menart za organizacijo lepega pogrebnega 
obreda ter pevcem, trobentaču in pogrebnikom.

Vsi njeni

Spoštovane obèanke, spoštovani obèani,

vljudno vas vabim, 

da se udeležite 

ob dnevu spomina na mrtve, 

ki bo 

 pred Spominsko kapelo padlim v 1. svetovni vojni.

V kulturnem programu bodo nastopali

Berto Menard
župan

osrednje obèinske komemoracije

 petek, 26. oktobra 2018, ob 17. uri,

uèenci Osnovne šole 8 talcev Logatec in Glasbene šole Logatec.

 

v

Obèina Logatec
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SLIKA: STAROKO- NEKO- DROBNI STREŠNA BIVŠI NAJETO
BLANKA PITNOST, RISTNA ZAJEDAV- CEV ZA NOR. SKA- ZEMLJIŠČE

MARKOVIČ NESODOB- ZMAGA CI V DEŽEV- KALEC
KOCEN NOST LASIŠČU NICO OPAAS

MORSKA
GOBA

SLOVEN-
SKI MA-

TEMATIK
(MIHA)

DESNI
PRITOK

GARONE V
FRANCIJI

NAŠ
GRŠKA IGRALEC
ČRKA (IVO)

HERCE-
GOVEC

BIVŠI RAJMOND
ŠVEDSKI DEBEVEC
SPIDVE- CELOTA,

JIST KOMPLET-
FUNDIN NOST

AVTO-
KAMP PRI
VRSARJU

DOJE-
ALO- MANJE PESNIK IN

TROPSKA SMISLA, PISATELJ
OBLIKA BISTVA WILDE
KISIKA PREDMETA

JAP. GLAS-
DUŠAN BENICA

MRAVLJE (YOKO)
AZIJSKA
DRŽAVA

NAJVEČJI
OTOK V

KIKLADIH
SL. PISAT.
(DANILO)

LOGAŠKE DEL PREBI- GRUZ. MANJŠI BODEČ ZORAN
NOVICE KOLESA S VALEC SKLADA- SPANJE KOS PLEVEL ARNEŽ

OKTOBER ŠPICAMI RAVEN TELJ TAK- TKANINE MOČENJE
2018 TAKIŠVILI NA MIZI POSTELJE NOVICA

REKLAMNI OBER
TISK

PEVKA
RUPEL

ŠVEDSKO
SVETILKA SMUČIŠČE DREVO, AFRIŠKA
S STEK- SLOV. KI RODI DRŽAVA
LENIM KRITIK PEČKATE

OHIŠJEM (ANDREJ) PLODOVE
ZDRAVI-

POLDRAG LIŠČE V
OKRASNI BELGIJI
KAMEN SKLADAT.

KODER
IZIDOR ENOTA ZA
REJC MERJENJE

KATRAN MANJŠA SILE
MORSKA TEX

RIBA AVERY
IZDELOV.

GLAVNI ŠČETK 4. IN 8.
VEZNIK HUMO- ČRKA

RISTKA STAR
PUTRIH SLOVAN

MUSLIM. KANAD.
POLNA VRHNJE IGRALKA
LUNA OBLAČILO (BRIGITTE)

POGOJNI TILEN
VEZNIK ARTAČ

JUŽNO- ALDEHID
AMERIŠKI OCETNE
DRUŽABNI KISLINE

PLES
ŠVEDSKO PRVA

IME ZA POMOČ: INDIJSKI
FINSKO ENUREZA, VERSKI
JEZERO NOEZA, SPISI

INARI ARIEGE

38 LOGAŠKE NOVICE – OKTOBER 2018 – ŠT. 10

KRIŽANKA



Spedenaj si 
gud šiht in 
hudo nagrado.

 SKLENI PA TUDI NAJUGODNEJŠE 
DOPOLNILNO ZDRAVSTVENO 
ZAVAROVANJE IN PREJMI  
SUPER UGODNOSTI. 

 

 

  

 

  

Vključi se v brezplačen program 
Varuh zdravja in prejmi majico 
Vzajemne ali spodnjice Freegun. 

Matija Štimec
Komercialist svetovalec
T: 051 349 063
matija.stimec@vzajemna.si

Poslovalnica Vrhnika
Ljubljanska cesta 16
1360 Vrhnika

080 20 60



Letos je potekal od 16. do 22. septembra. Začel se je v 
nedeljo s pohodom na Srnjak, končal v petek zvečer 
z ogledom umetniških del, vmes pa smo hodili, tekli, 

rolkali, kolesarili, telovadili, se spuščali po toboganih, pos-
lušali pravljice, brali poezijo, kakšno od knjig tudi odnesli 
z Bukvarne. S kolesom ali peš smo spoznavali zanimivosti 
Logatca, ob tem so nas poučili, kako se obnašati v prometu, 
spoznali smo, da je mogoče potovati tudi drugače kot z avto-
mobilom. Ne nazadnje je bil to tudi namen petkove prireditve, 
ki je potekala pod geslom »Dan brez avtomobila – Združuj in 
učinkovito potuj«. Več pa naj povedo fotografije.

Dogodke so pripravili, nas vodili po njih ali kakorkoli drugače 
sodelovali: Planinsko društvo Logatec, Društvo šola zdravja, 
Hiša Sadeži družbe, Center za krepitev zdravja, ZD Logatec, 

EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI TUDI V NAŠI OBČINI

Policijska postaja Logatec, Zavod Reševalni pas, MŠKD Dlan na 
dlan, Tekaški smučarski klub Logatec, ŠD Tek je lek, Lekarna 
Ljubljana-Logatec, Društvo UTŽO Logatec, Društvo invalidov 
Logatec, JSKD Logatec, Društvo paraplegikov ljubljanske pok-
rajine, Stojko, servis koles, Ljubljanski potniški promet, Enota 
reševalnih psov Športno-kinološkega društva Logatec, Gleda-
lišče Pravljičarna, Knjižnica Logatec, Vrtec Kurirček Logatec, 
Osnovna šola 8 talcev in Občina Logatec, ki je bila organizator 
prireditve.

Brane Pevec
Foto: Primož Godina,  

Brane Pevec
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